

శుభోదయం

ప్రతీ అక్షరం.. ప్రజా సమరం.....!

WWW.SUBHODAYAMDAILY.COM

అమరావతి, హైదరాబాద్: సంపుటి : 01, సంచిక : 175, పేజీలు : 08, ఎడిటర్ : వి. శ్రీనివాసరావు (9491020055) సోమవారం - 02 - సెప్టెంబర్ - 2024

ఎవరూ సెలవు పెట్టొద్దు.. అధికారులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశం



హైదరాబాద్: తెలంగాణలో భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కీలక ఆదేశాలు జారీ చేశారు. వర్షాలతో జనం ఇబ్బందిపడుతున్న నేపథ్యంలో సెలవులు పెట్టొద్దంటూ అధికారులను ఆదేశించారు. అధికారులంతా అప్రమత్తంగా ఉండాలని, వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో సహాయక చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. వరదల నేపథ్యంలో లోతట్టు ప్రాంతాలలో అలర్ట్ గా ఉంటూ ఎప్పటికప్పుడు ప్రజలకు అవసరమైన సూచనలు చేయాలన్నారు.

తెలంగాణ సర్పంచ్ ఎన్నికల తేదీ ఖరారు !



హైదరాబాద్: తెలంగాణ పంచాయతీ ఎన్నికల తేదీ ఖరారు అయినట్లు కనిపిస్తోంది. ఈ ఎన్నికలపై తాజాగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ పార్లమెంటు కీలక ప్రకటన చేశారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం రిజర్వేషన్లు ఖరారు చేసిన తర్వాతనే పంచాయతీ ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ ముందున తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ పార్లమెంటు తెలియజేశారు. రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో పార్లమెంటు సమావేశం అయ్యారు. నోటిఫికేషన్ వచ్చే వరకు రిజర్వేషన్ ఎన్నికలు నిర్వహించాలని, టీసీ రిజర్వేషన్లు 42%కి పెంచాలని వివక్షలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

శ్రీవారి భక్తులకు గుడ్ న్యూస్: నేటి నుంచి..



తిరుపతి: తిరుమలలో భక్తుల రద్దీలో మార్పు లేదు. తాడికొండలోని శ్రీవారి దర్శించుకున్నారు. వారిలో 27,394 మంది తలసీలాల సమర్పించారు. తమ మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఆ ఒక్క రోజే హుండీ ద్వారా 3.80 కోట్ల రూపాయల ఆదాయం తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానానికి అందింది. వైకుంఠం కర్కాంపైకెళ్లి 17 కంపార్టుమెంట్లలో భక్తులు వేచి ఉన్నారు. టోకెన్ తీని భక్తులకు శ్రీవారి సర్వ దర్శనానికి 10 నుంచి 12 గంటల సమయం వచ్చింది. కంపార్టుమెంట్లలో ఉన్న వారికి **విగ్రహం..2లో**

భారీ వర్షాల ఎఫెక్ట్ : హైదరాబాద్ జిల్లాలో సోమవారం స్కూళ్లకు సెలవులు!



హైదరాబాద్ : బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన అల్పపీడనం వాయుగుండంగా మారడంతో హైదరాబాద్లో శుక్రవారం రాత్రి నుంచి భారీ వర్షం కురుస్తోంది. రానున్న 24 గంటల్లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది. వర్షాలు, వరదల పరిస్థితిని అంచనా వేసి జిల్లాల పరిధిలో స్కూళ్లకు సెలవు ప్రకటించే విషయంలో కలెక్టర్లదే తుది నిర్ణయమని డిప్యూటీ సెక్రటరీ శాంతికుమారి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. సీఎన్ ఆదేశాల మేరకు హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ సోమవారం స్కూళ్లకు సెలవు దినంగా నిర్ణయించారు. **విగ్రహం..2లో**



వర్షం.. బిలయం

హైదరాబాద్: భారీ వర్షాల రాష్ట్రాన్ని ముంచెత్తాయి. రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న వానల తీవ్రత తగ్గించడానికి రాత్రి నుంచి మరొక ఫెరింగింది. అదివారం అడుగు బయటపెట్టలేకుండా ఎటు చూసినా నీళ్లే.. లోతట్టు ప్రాంతాల మధ్యాహ్నం వరకు ఆగకుండా కురిసింది. దీనితో ప్రజలకు మిగిలింది కనీసం వాగులు, వంకలు ఉప్పొంగుతూ, చెరువులు జనబీజనం అతలాకుతలమైంది. వరద పోటెత్తి, అటాగమితులూ.. ఊర్లు, రోడ్లను ముంచేస్తూ అతలాకుతలం చేస్తున్నాయి. రైలు మార్గాలు దెబ్బతినడంతో రైల్వే రాకపోకలూ పరద దాడే ప్రయత్నం చేసిన ఎన్నో ప్రాంతాలను మింగేస్తున్నాయి. ఇది మరో రెండు రోజులుగా కొనసాగుతుందని, మరింతగా వర్షాలు తులనాన్ని తెలుపులు, కుంటలు నిండి పడతాయని వాతావరణశాఖ చేసిన హెచ్చరికలు అందోకన వర్షాలకొద్దీ గ్రామాలు జలదిగ్భంధం అయ్యాయి. వలచేట్ల వరద ఉధృతికి వాహనాలు కొట్టుకుపోయాయి. మరోవైపు ఎడతెరిపిలేని వర్షాలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అప్రమత్తమైంది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు ఎప్పటికప్పుడు పరిస్థితిని సమీక్షిస్తున్నారు. ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టి విక్రమార్కు ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్లతో నుంచి అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉన్నతాధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించి వర్షాలు, సహాయక చర్యలు, ముందు జాగ్రత్తల గురించి దిశానిర్దేశం చేశారు. వరదల్లో చిక్కుకున్న వారిని రక్షించేందుకు ఎన్ఫోర్స్ ఎఫ్ బృందాలు రంగంలోకి దిగాయి.

రాత్రి పగలూ ఎడతెరిపి లేకుండా ఒకడే వాన.. ఆకాశానికి చిల్లుపడింది అన్నట్లు కుండపోతే.. అడుగు బయటపెట్టలేకుండా ఎటు చూసినా నీళ్లే.. లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలకు మిగిలింది కనీసం వాగులు, వంకలు ఉప్పొంగుతూ, చెరువులు అటాగమితులూ.. ఊర్లు, రోడ్లను ముంచేస్తూ అతలాకుతలం చేస్తున్నాయి. పరద దాడే ప్రయత్నం చేసిన ఎన్నో ప్రాంతాలను మింగేస్తున్నాయి. ఇది మరో రెండు రోజులుగా కొనసాగుతుందని, మరింతగా వర్షాలు పడతాయని వాతావరణశాఖ చేసిన హెచ్చరికలు అందోకన తెలుపులు, కుంటలు నిండి పడతాయని వాతావరణశాఖ చేసిన హెచ్చరికలు అందోకన వర్షాలకొద్దీ గ్రామాలు జలదిగ్భంధం అయ్యాయి. వలచేట్ల వరద ఉధృతికి వాహనాలు కొట్టుకుపోయాయి. మరోవైపు ఎడతెరిపిలేని వర్షాలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అప్రమత్తమైంది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు ఎప్పటికప్పుడు పరిస్థితిని సమీక్షిస్తున్నారు. ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టి విక్రమార్కు ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్లతో నుంచి అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉన్నతాధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించి వర్షాలు, సహాయక చర్యలు, ముందు జాగ్రత్తల గురించి దిశానిర్దేశం చేశారు. వరదల్లో చిక్కుకున్న వారిని రక్షించేందుకు ఎన్ఫోర్స్ ఎఫ్ బృందాలు రంగంలోకి దిగాయి.

నవీవాలయంలో ప్రత్యేక కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు చేశారు. భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో ప్రత్యేక కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు చేశారు. వివక్షలు నిర్వహణ శాఖ ఆధ్వర్యంలో 040-23454088 నంబర్ ద్వారా.. వర్షాలు, వరదల పరిస్థితిపై కలెక్టర్లతో సంప్రదించుకోవాలని సహాయక చర్యలు, సూచనలను అందిస్తారని ప్రభుత్వ వర్గాలు వెల్లడించాయి.

రికార్డు స్థాయిలో వర్షాంతం.. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కురుస్తున్న వర్షాలు సరికొత్త రికార్డును సెటా చేశాయి. తనివారం ఉదయం నుంచి ఆదివారం ఉదయం వరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 9.87 సెంటీమీటర్ల సగటు వర్షపాతం నమోదైంది. ఒక్కరోజే ఇంత భారీగా వానలు

- భారీ వర్షాలతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 18 మంది మృతి
- పడుల సంఖ్యలో గల్లంతు
- పొంగిపొర్లుతున్న చెరువులు, వాగులు..
- జలాశయాల్లోకి చేరుతున్న నీరు
- ప్రధాన రహదారులపై వరదలతో స్తంభించిన ప్రజారవాణా
- అప్రమత్తమైన ప్రభుత్వం.. సహాయక చర్యలు ముమ్మరం.. రంగంలోకి ఎన్ఫోర్స్
- పరిస్థితిని ఎప్పటికప్పుడు సమీక్షిస్తున్న సీఎం రేవంత్, మంత్రులు
- భారీ వర్షాలపై కేంద్రం ఆరా..
- సచివాలయంలో ప్రత్యేక కంట్రోల్ రూం ఏర్పాటు
- మరో రెండు రోజులు భారీ వర్షాలు పడతాయని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరిక

కురవడం గత పదేళ్లలో ఇదే తొలిసారి అని వాతావరణ శాఖ అధికారులు చెప్పారు. నైరుతి రుతుపవనాల సీజన్లో సెప్టెంబర్ 1 నాటికి 58.15 సెంటీమీటర్ల సాధారణ వర్షపాతం నమోదాకావచ్చి ఉండగా.. ఈసారి 76.19 సెంటీమీటర్లు కురిసింది. ఇది సాధారణం కంటే 31శాతం అధికం కావడం గమనార్హం. మొత్తం సీజన్లో సమోదాహార వర్షపాతం.. మరో నెల రోజులు ఉండగానే కురిసింది.

మరో రెండు రోజులు భారీ వర్షాలు రాష్ట్రంలో మరో రెండు రోజులు మోస్తరు నుంచి భారీ వర్షాలు, కొన్నిచోట్ల అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వాతావరణశాఖ హెచ్చరించింది. సోమవారం అతి భారీ వర్షాలు కురుస్తాయంటూ.. ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, రాజన్న సిరిసిల్ల, యాదాద్రి భువనగిరి, **విగ్రహం..2లో**

రావూల్ గాంధీ అమెరికా పర్యటనలో తెలంగాణ టెకీలకు ప్రాధాన్యత



హైదరాబాద్: ప్రతిపక్ష నేతగా రావూల్ గాంధీ తన ప్రథమ విదేశీ పర్యటనకు అమెరికాను ఎంచుకోగా అందులో తెలంగాణ ప్రవాసీయులకు పెద్దపీట వేయనున్నారు. రావూల్ గాంధీ అమెరికా పర్యటనపై గత కొంత కాలంగా జరుగుతున్న కసరత్తు ఎట్టకేలకు శుక్రవారం తుది రూపు దిద్దుకుంది. పార్టీ అధికారంలో ఉన్న తెలంగాణ, కర్ణాటకతో పాటు ఎన్నికల సమీపిస్తున్న మహారాష్ట్ర. **విగ్రహం..2లో**

ఇదే రోజు భీకర యుద్ధం ఆరంభం... మూడో ప్రపంచ యుద్ధమే వస్తే.. మనమెటు?

85 ఏళ్ల క్రితం 1939లో ఇదే రోజు రెండవ ప్రపంచ యుద్ధం ప్రారంభమైంది. పోలాండ్ మీద నాజీ సేనలు దాడి ఆరంభించాయి. ఈ దాడిని ఖంబీస్టా సెప్టెంబరు 3న యుక్తి, ఫ్రాన్స్ జర్మనీపై యుద్ధం ప్రకటించడంతో భీకర యుద్ధం ఆరంభమైంది. ఇది మొత్తం ప్రపంచాన్ని రెండు కూటమిలుగా విడదీసింది. 1945 వరకు సాగిన ఈ యుద్ధంలో 6 కోట్ల మంది చనిపోయారు. చివరకు హిట్లర్ ఆత్మహత్య చేసుకోవడంతో జర్మనీ తాను దురాక్రమణ చేసిన భూభాగాలను వదులుకోవటం ద్వారా 1945 మే 8న తన ఓటమిని అంగీకరించింది. అయితే, ఈ యుద్ధంలో జర్మనీ పక్షాన ఉన్న మరో ప్రధాన



భాగస్వామి అయిన జపాన్ తీవ్రస్థాయిలో ప్రతిఘటించటంతో హిట్లర్ వ్యతిరేక కూటమి నుంచి అమెరికా రంగంలోకి దిగి..

ఇప్పటికే మన పాఠ్యపుస్తకాలు మనకు చూరంగా జరిగిపోగా, మరో పెద్ద మిత్రదేశమైన ఇంగ్లాండ్లో జరిగిన పరిణామాల తర్వాత మన విదేశాంగ విధానంపై పరిమితంగానైనా ప్రశ్నలు వస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో మన కేంద్రపాలకులు దూకుడుతో కూడిన అభివృద్ధిలో చేపట్టే ప్రయత్నంలో పడే అవకాశం ఉంది. కనుక..

అగస్త్యు 6 న పిరోషిమా, అగస్త్యు 9న నాగపాకి నగరాలపై రెండు అణు బాంబులు వేసింది. దీంతో సెప్టెంబరు 2న జపాన్ చేతులెత్తే యటంతో రెండవ ప్రపంచ యుద్ధం ముగిసింది. ఈ ప్రపంచ యుద్ధం నేర్పిన గుణపాఠాలను గుర్తించిన బరాన్ భవిష్యత్తులో

నిందితులను కాపాడే శక్తి ఎవరు?



గుడ్లవల్లెరు నిందితులని అర్థరాత్రి ఊరు దాటించిన కాలేజ్ యాజమాన్యం!

విజయవాడ : కృష్ణా జిల్లా గుడ్లవల్లెరు ఇంజనీరింగ్ కాలేజ్లో అమ్మాయిల హాస్టల్ బాతూంలో సీక్రెట్ కెమెరాలు ఉండడం ఇప్పుడు సంచలనంగా మారింది. ఈ ఘటన కు పాల్పడిన వారిపై కఠిన శిక్ష విధించాలని విద్యార్థి సంఘాలు, శబ్దిరంధ్రులు, విద్యార్థులు డిమాండ్ చేస్తూ.. అందోకన చేపట్టారు. విద్యార్థి సంఘాల అందోకనలతో కాలేజ్లో ఉద్రిక్త పరిస్థితులు నెలకొండడంతో కాలేజీకి **విగ్రహం..2లో**

HONDA World Class **Honda Authorised Service Center**

Best Honda Trained Technicians

Free Pick and Drop available within 5 kms

Discounts @ our Service Center

5% on oil

5% on Spare Parts

10% on Labour

Instant Service in 1 hour

Om Sri Sai Honda

Plot No. 2, Sri Sri Nagar Colony, Thurkymajal, Sagar Road, Rangareddy, Hyderabad.

Call : 9391334448, 9121324448, 9396264448

HONDA

now at **THURKYMAJAL** (Sales | Service | Spares | Safety)

Exchange Bonus **RS. 2000/-** On Exchange of old vehicle

Low down payment, Low interest rate, spot approval, with all nationalize bank loans...

FREE Helmet or Head set or Blue Tooth Speaker on purchase of any vehicle

Biggest Showroom Customer friendly staff and all Models & Colours available

Om Sri Sai Honda

Plot No. 2, Sri Sri Nagar Colony, Thurkymajal, Sagar Road, Rangareddy, Hyderabad.

Call : 9391334448, 9121324448, 9396264448

తెలంగాణ - కర్ణాటక రాష్ట్రాల రాకపోకలు బండ్ !

STOP KARNATAKA SUBDIVISION POLICE JAYANKANAR BIPPELLY CHECK

హైదరాబాద్ : తెలంగాణ - కర్ణాటక రాష్ట్రాల రాకపోకలు బండ్ అయ్యాయి. వికారాబాద్ జిల్లా తాండూర్ పరిసర ప్రాంతాల్లో విపరీతంగా వర్షాలు పడుతున్నాయి. ఈ తరుణంలోనే తెలంగాణ - కర్ణాటక సరిహద్దులో భారీగా నీటి ప్రవాహం కొనసాగుతోంది. దీంతో కర్ణాటక - తెలంగాణకు రాకపోకలు బండ్ అయ్యాయి. తాండూర్ నియోజకవర్గం లోని కొత్తాపూర్ వాగు ప్రవాహంతో.. కర్ణాటక - తెలంగాణ రాకపోకలు ఫూర్తిగా బండ్ అయ్యాయి. ఈ మేరకు పోలీసులు.. కర్ణాటక - తెలంగాణకు రాకపోకలు క్లౌజ్ చేశారు.

కాగితం రహిత బిశగా ఏపీ అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సహా సభ్యుల ప్రశ్నలన్నీ డిజిటల్ రూపంలోనేత్యరలో నేషనల్ ఇ-విధాన్తో అనుసంధానం

NeA

అమరావతి: రాష్ట్ర బడ్జెట్.. ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు లేవనెత్తే ప్రశ్నలు.. ప్రభుత్వం నుంచి వారికి పంపే సమాధానాలు.. సమావేశాల సమయంలో సభ ఎజెండా, సభా కమిటీల రిపోర్టులు.. ఇలా అన్ని కాగిత రహితంగా డిజిటల్ రూపంలోకి తీసుకొచ్చే దిశగా ఏపీ అసెంబ్లీ అడుగులు వేస్తోంది. ఇందుకోసం కేంద్ర పార్లమెంటులో వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ నిర్వహించే నెవా (నేషనల్ ఇ-విధాన్ అప్లికేషన్)లో రాష్ట్ర అసెంబ్లీ భాగస్వామి కాలేజీతోంది. దీనిని సంబంధించి త్వరలో అవగాహన ఒప్పందం (ఎఓ.ఎం.ఎ) కుదుర్చుకోనున్నారు. ఇప్పటికే గుజరాత్, అస్సాం, మణిపూర్, ఒడిశా, పంజాబ్, తమిళనాడు తదితర రాష్ట్రాల అసెంబ్లీలు డిజిటల్ వ్యవహారాలకు నిర్ణయమయ్యాయి. ఇటీవలే ఒడిశాలో ఆ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బడ్జెట్ను డిజిటల్ విధానంలో ప్రవేశపెట్టింది. జాతీయ సమాచార కేంద్రం (ఎన్ఐఎ) **విగ్రహం..2లో**

శ్రీవారి భక్తులకు గుడ్‌న్యూస్: నేటి నుంచి..

శ్రీవారి సేవకులు మంచినినీ, పాలు, అల్పాహారాన్ని ఆందించారు. అక్టోబర్ 4 నుంచి 12వ తేదీ వరకు తిరుమలలో సవపీఠక సాలకట్ల బ్రాహ్మణ్యశాలను వైభవంగా జరుగనున్నాయి. అక్టోబర్ 3వ తేదీ సాయంత్రం అంకురార్పణతో ఈ ఉత్సవాలు ప్రారంభమయ్యాయి. బ్రాహ్మణ్యశాలలో ప్రతి రోజు ఉదయం 8 నుంచి 10 గంటల వరకు, సాయంత్రం 7 గంటల నుంచి 9 గంటల వరకు వాహన సేవలు ఉంటాయి. 4వ తేదీన సాయంత్రం 5:45 నుంచి 6 గంటల వరకు వేదమంత్రోచారణల మధ్య ధ్వజారోహణం చేస్తారు శ్రీవారి ఆర్కాదులు. రాత్రి 9 గంటలకు శ్రీమదుడుపు స్వామివారిని పెద శేవ వాహనంపై ఉరికిస్తారు. 5వ ఉదయం 8 గంటలకు చిన్న శేవ వాహనం, మధ్యాహ్నం 1 నుంచి 3 గంటల వరకు స్వపనం, రాత్రి 7 గంటలకు హాసం వాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తారు. బ్రాహ్మణ్యశాలను దృష్టిలో పెట్టుకుని నెల రోజుల పాటు మాసిపున్న శ్రీవారి అలయ పుష్పగిరిని నేటి నుంచి పునరుద్ధరించనున్నారు డి.డి.డి ఆధికారులు. భక్తుల కోసం అందుబాటులోకి తీసుకుని రానున్నారు. ఇదివరకు నెలరోజుల పాటు దీన్ని మూసివేసిన విషయం తెలిసింది. ఆగస్టు 1 నుంచి 31వ తేదీ వరకు పుష్పగిరిని మూసి ఉంచారు. భక్తులు ఎవరికి ప్రవేశం కల్పించలేదు. పుష్పగిరికి హాతికి కార్యక్రమాన్ని రద్దు చేశారు. ఈ నెల రోజుల పాటు వార్షిక నిర్వహణ పనులను చేపట్టారు. ఇందులో భాగంగా- పుష్పగిరిలోని పాత నీటిని తొలగించి, నీటి ఆడుగు భాగంలో పేరుకున్న ఇసుకను, పాచిని తొలగించారు. డి.డి.డి వాటర్‌వర్క్స్ విభాగానికి చెందిన ఛారాపు 100 మంది కార్మికులు రేయింబవళ్లు కష్టపడ్డారు. స్వామి పుష్పగిరికి శుద్ధి కార్యక్రమాన్ని పూర్తి చేశారు. అంతేకాకుండా స్వామి పుష్పగిరికి పట్టుకు బంగారు రంగు వేసి, శోభానుమానంగా తీర్చిదిద్దారు. ఛారాపు కోటి లీటర్ల నీటితో స్వామి పుష్పగిరిని నింపారు. మరమత్తు పనులు పూర్తిచేశారు. శనివారం నాటికి ఈ పనులన్నీ కూడా పూర్తి కావడంతో పుష్పగిరిలోకి తీసుకుని రానున్నారు. భక్తులను పుష్పగిరిలోనికి ఆనుమతిపించున్నారు. పుష్పగిరికి హాతి కార్యక్రమాన్ని మళ్లీ చేపట్టనున్నారు.

నిందితులను కాపాడే శక్తి ఎవరు?

యాజమాన్యం సెలవులు ప్రకటించింది. అయితే ఓ పక్క విద్యార్థులు ఆందోళనలు చేస్తుండగా.. హిందె కెమెరాలను ఆమెల్ని నిందితులని రహస్యంగా పోలీసులు కాలేజీ నుండి ఇంటికి తరలించడం అనేక అనుమానాలకు దారితీసింది. పుటకు సంబంధించి నిందితులను కాపాడే ప్రయత్నం ప్రభుత్వం చేస్తుందా..? హిందె కెమెరాలను ఆమెల్ని నిందితులని సేఫ్ జోన్ లో చేర్చా..? ప్రభుత్వ ఆదేశాలతో పోలీసులు ఆమెను ఇంటికి చేర్చారు..? హాస్టల్ నుంచి ఏదో గొప్ప పని చేసినట్లు రావ మర్యాలతో కారులో ఆమెను ఎందుకు తరలించినట్లు..? ఇదంతా ప్రభుత్వ పెద్దల ప్రోత్సాహంతోనే జరిగిందా? ఇప్పుడు సోషల్ మీడియాలో ఇదే చర్చ జరుగుతోంది. ఇదే కాలేజీలో పైసలియర్ బిజెక్ చదువుతున్న ఓ విద్యార్థి టాడెరామేలలో కెమెరాలు పెట్టినట్లు విద్యార్థులు ఆరోపిస్తున్నారు. అతనికి ఓ విద్యార్థిని సహకరించినట్లు , చాటిని ఆన్‌లైన్‌లో విక్రయించే ప్రయత్నం జరుగుతోందని స్టూడెంట్స్ అంటున్నారు. రహస్య చిత్రీకరణ చేసిన విద్యార్థి ఓ రాజకీయ పార్టీ నాయకుడి తనయుడు కావడంతో వారం రోజుల క్రితమే విషయం వెలుగు చూసింది. యజమాన్యం చూసినవడవల్ల వదిలేసినది విద్యార్థులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఇందుకు సంబంధించిన పలు స్ట్రీట్ షాపు, విద్యార్థుల ఆందోళనలను ఎక్స్‌లో వెలరేగా మారాయి. ఇక 300 పైగా వీడియోలను చిత్రీకరించారని విద్యార్థులు ఆరోపిస్తున్నారు. గర్లీ హాస్టల్‌కు చెందిన ఓక విద్యార్థిని సహకారంతో టాడెన్ హాస్టల్‌కు చెందిన కొంత మంది పైసలియర్ బిజెక్ విద్యార్థులు ఈ దారుణానికి ఉన్నా వీడియోలు విద్యార్థులు చెప్పబడ్డాయి. ఈ ఘటన పై ఆధికారులను విమర్శలు అడిగి తెలుగుకున్న మంత్రి నారా లోకేష్ తెలిపారు. రహస్య కెమెరాల ఆరోపణలపై విచారణకు ఆదేశించినట్లు ప్రకటించారు. విచారణలో తప్పు చేశారని తేలితే దోషులు, బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తప్పవన్నారు.

భారీ వర్షాలకు 8 మంది మృతి

అమరావతి : రాష్ట్రంలో కురుస్తున్న భారీ వర్షాలపై ఉదయం నుంచి నిరంతరం సీమం చంద్రబాబు సమీక్ష నిర్వహించారు. అన్ని కార్యక్రమాల పూర్తి చేసుకొని వర్షాల ప్రాంతాల్లో పరిస్థితులు, సహాయక చర్యలపై సమీక్షించారు. సీఎస్, డి.డి.డి, మంత్రులు, కలెక్టర్లు, ఎస్పీలతో సాయంత్రం మరోసారి టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. సహాయక చర్యలకు జిల్లాకు రూ.35కోట్ల చొప్పున తక్షణ విడుదల చేయాలని ఆదేశించారు. భారీ వర్షాల కారణంగా ఇప్పటి వరకు రాష్ట్రంలో 8 మంది మృతి చెందారని ఆధికారులు సీమంకు వివరించారు. బాధితు కుటుంబాలకు రూ.5లక్షల చొప్పున చెందాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ సీమంకు ఆదేశించారు. ఆదివారం కూడా వర్షాలు ఉంటాయన్న సమాచారం నేపథ్యంలో ప్రతి ప్రభుత్వ విభాగం పూర్తి అప్రమత్తంగా ఉండాలని సీమం సూచించారు. శ్రీకాకుళం - విశాఖపట్నం మధ్య ఇవాళ రాత్రికి తుపాను తీరం దాటే అవకాశముందని ఆధికారులు సీమంకు వివరించారు. ఉత్తరాంధ్ర లోని 3 జిల్లాల్లో తీరం వెంట ఉన్న గ్రామాల ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాలని సీమం ఆదేశించారు. 3 జిల్లాల కలెక్టర్లు పరింత అప్రమత్తతో ఉండాలన్నారు. తుపాను తీరం దాటే సమయంలో 55 నుంచి 65 కి.మీ వేగంతో గాలులు వీస్తాయని ఆధికారులు తెలిపారు. తీరం దాటే సమయంలో గాలులు వేగంపై స్పష్టమైన అంచనాలతో సన్నద్ధంగా ఉండాలన్నారు. ఇప్పుడు తుపాను ఎంత వేగంతో ప్రయాణిస్తుంది.. ఎటువైపు వెళుతోంది అనే విషయాన్ని విశ్లేషించి అందుకు అనుగుణంగా ఆధికారులు ప్రణాళిక సిద్ధం చేసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. నష్టం జరిగిన తరువాత స్పందించడం కాదు.. నష్టం తగ్గించేలా ఆధికారుల పనితీరు ఉండాలని స్పష్టంచేశారు.

రాహుల్ గాంధీ అమెరికా పర్యటనలో

తెలంగాణ టెక్నీలకు ప్రాధాన్యత

మొదటి పేజీ తరువాయి

హర్యానా రాష్ట్రాల రాజకీయ సమీకరణలను దృష్టిలో ఉంచుకుని దీన్ని ఖరారు చేశారు. అమెరికాలో తెలుగు ప్రవాసీయులు పెద్ద సంఖ్యలో నివసించే దేశాల్లో ఆయన బహిరంగ సభ ఏర్పాటు చేయాలని నిర్వాహకులు నిర్ణయించారు. పార్టీ ప్రవాసీ బిజినెస్‌లను ఇండియన్ ఓపెన్‌స్ కార్యక్రమంలో సెప్టెంబర్ 8 నుండి మూడు రోజుల పాటు అమెరికాలో పర్యటించనున్న ఆయన 8వ దేశాల్లో బహిరంగ సభలో మాట్లాడుతారు. ఆ తర్వాత వాషింగ్టన్‌లో 9, 10 తేదీలలో వివిధ కార్యక్రమాలతో పాల్‌లోనూ నిర్వాహకులు వెళ్లబడించారు. తమ పార్టీ ఆధికారంలో ఉన్న హైదరాబాద్, బెంగళురులతో పాటు మహారాష్ట్రలోని పుణె, ముంబయి, హర్యానాలోని గురుగ్రామ్ సాంకేతిక నగరాల అభివృద్ధి దృష్ట్యా విభిన్న పథకాల నుండి వ్యక్తమవుతున్న ఆసక్తి వలన తాము అనేక కార్యక్రమాలను రూపొందించినట్లుగా ఓపెన్‌స్ కార్యక్రమం, గాంధీ కుటుంబ సన్నిహితుడు శ్యాం కిల్టోడా కుక్లవారం వెద్దికా పెట్టబడించారు. టెక్నాన్ విశ్వవిద్యాలయంలో విద్యార్థులతో ముఖాముఖీ పాటు ప్రవాసీయులతో సమావేశమవుతారని, ఎందు ఉంటుందని అన్నారు. అమెరికాలోని ఇతర నగరాలలో కూడా రాహుల్ గాంధీ సభలను ఏర్పాటు చేయాలని తీవ్ర దిమాండ్ ఉన్నప్పటికీ సమయాధానం జలన దేశాల్లో సగంకేటావడం బహిరంగ సభలను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లుగా, వాషింగ్టన్‌లో ఎంపిక చేసిన వారితో భీటీలు ఉంటాయని తెలంగాణ ఓసినీ ఎన్నారై అమెరికా సెల్ కన్వీనర్, ఖమ్మం జిల్లాకు చెందిన యెంపెడ్డి నరేందర్ పేర్కొన్నారు. రాహుల్ గాంధీ దేశాల్లో ఆడుగుపెట్టి తిరిగి వెళ్లి వరకూ ప్రతి కార్యక్రమంలో తెలుగు ప్రవాసీయుల పాత్ర ఉంటుందని నరేందర్ వ్యాఖ్యానించారు. అమెరికాలో తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పక్షాన ప్రదీప్ సామెల (వరంగల్), రాజేశ్వరి గంగసాని (జనగాం) మధ్య ఇరుగురు (మిర్జాపూర్) పోలీసు చంద్రశేఖర్ (మళ్లీ) లు రాహుల్ గాంధీ పట్టణ ఏర్పాట్లను సమన్వయం చేస్తున్నట్లుగా నరేందర్ వెల్లడించారు. గత సంవత్సరం మే నెలలో రాహుల్ గాంధీ ఆరు రోజులు అమెరికాలో పర్యటించి వెళ్ళగా ఈసారి అమెరికాలో ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న తరుణంలో రానున్నాయి.

ఎవరూ సెలవు పెట్టొద్దు..

అధికారులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశం

మొదటి పేజీ తరువాయి

అవసరమైతే జనాలను ఇతర ప్రాంతాలకు తరలించాలని చెప్పారు. ప్రాణ సన్నం నివారించేందుకు అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. వర్షాల కారణంగా ఇబ్బందులు ఎదురైతే ఫోన్ ద్వారా ఆధికారులకు సమాచారం ఇవ్వాలని ప్రజలకు సూచించారు. అవేదికగా సహాయక చర్యల్లో పాల్గొనాలంటూ మంత్రులు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు తదితర ప్రజాప్రతినిధులకు సీఎం ఆదేశాలు జారీ చేశారు. వరదలతో ఇబ్బంది పడుతున్న వారిని ఆదుకోవాలంటూ కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకు రేవంత్ రెడ్డి ప్రత్యేకంగా విజ్ఞప్తి చేశారు.

కాగితం రహిత బహుళ ఏపీ అసెంబ్లీ

మొదటి పేజీ తరువాయి

జాతీయ సమాచార కేంద్రం (ఎన్‌ఐసీ) ఈ విధానానికి సంబంధించిన సాంకేతిక వ్యవహారాలను పర్యవేక్షించనుంది. రాష్ట్రంలోనూ అలాగే అమెలేజీ తీసుకువరచడం ప్రశ్నవారం అసెంబ్లీ కమిటీ హోల్ ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. అసెంబ్లీ సెక్రటరీ జనరల్ ప్రసన్నకుమార్ సూర్యదేవర ఆధ్వర్యతన పార్లమెంటులో వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ కార్యదర్శి ఉమాంగి నరూల, అదనపు కార్యదర్శి డాక్టర్ సత్యవ్రకాష్ సెనాపై ప్రజలబేషన్ ఇచ్చారు. అంతకుముందు శాసనమండలి చైర్మన్ కోయ్ల పాపిమరాజును ఆయన కార్యాలయంలో కలిసి 'సెనా' గురించి వివరించారు. సచివాలయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి సీరీకుమార్ ప్రసాద్‌ను కూడా కలిసి మాట్లాడారు. ఏపీ లెజిస్లేషన్ డిజిటలైజేషన్‌కు సంబంధించి డి.డి.డి హాస్టల్‌లో.. ఏపీ అసెంబ్లీ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ, ఏపీ టీడీ, కేంద్ర పార్లమెంటులో వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ మధ్య సమావేశం చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. డిజిటలైజేషన్‌కు రూ. 21 కోట్ల అంచనా వ్యయం అనుబంధంగా, 'సెనా' కింద కేంద్రం ఆయంలో 60 శాతం కేటాయిస్తుందని, విగిరిని మొత్తాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సమకార్యకేపాల్ని ఉంటుందని వివరించారు.

సభ్యుల హాజరు నుంచి ప్రసంగాల వరకు

సభలోకి సభ్యులు ప్రవేశించినప్పటి నుంచి లోపల వారు మాట్లాడే ప్రతి మాటా డిజిటలైజ్ చేసే విధానం 'సెనాలో' ఉంది. సభ్యులు ఎంతసేపు సభలో ఉంటారు? ఎంత సేపు మాట్లాడారు వంటివన్నీ రిజిస్టర్‌వుతాయి. ప్రస్తుతం సభలో ప్రత్యేకంగా అసెంబ్లీ రిపోర్టర్లు కూర్చొని సభ్యుల ప్రసంగాలను నోట్ చేసుకొని, తర్వాత చాటింగ్ ద్వారా నివేదికల రూపంలో భద్రపరుస్తున్నారు. కాక రహిత విధానంలో ఆ పరిస్థితి ఉండబోదు. ఆన్‌లైన్‌లో ఎప్పటికప్పుడు డిజిటలైజ్ అవుతుంది. అసెంబ్లీ కమిటీని నివేదికలను కూడా డిజిటలైజ్ చేసే ప్రయత్నం.

ఇదే రోజు భీకర యుద్ధంఆరంభం... మూడో ప్రపంచ యుద్ధమే వస్తే.. మనమెటు?

మొదటి పేజీ తరువాయి

భవిష్యత్తులో ఇరానీ యుద్ధాలు రాకుండా ఆగ్రాకాబలైన యుఎస్, రష్యా, యుజి, ఫ్రాన్స్, చైనా సభ్యుల శాశ్వత సభ్యత్వంతో కూడిన 'భద్రతా మండలిని' ఏర్పరచింది. ఆ తర్వాత కూడా 50 ఏళ్ల పాటు అమెరికా, సోవియట్ యూనియన్ల మధ్య ప్రస్తున్న యుద్ధం కొనసాగింది. రెండవ మండలం యుద్ధం ముగిసిన రెండేళ్లకు మన దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చింది. అయితే, అప్పటికి అమెరికా, సోవియట్ యూనియన్ల దేశాల నాయకత్వంలో ప్రపంచమంతా రెండు వర్గాలు ప్రభుత్వంగానే, పరోక్షంగానే చీలిపోయింది. భయంకరమైన ఆయుధ పోటీ కొనసాగింది. రెండు ప్రపంచ యుద్ధాల నుంచి ఎలాంటి గుణపాఠాలు నేర్చుకోకుండా, అధిపత్యం కోసం రెండు ఆగ్ర రాజ్యాలు.. భయంకరమైన అణ్వాయుధ క్షిపణి సైనిక సంస్థల పెంపొందించుకునే పోటీలో పడిపోయాయి. ప్రపంచంలోని పెద్ద, అప్పుడప్పుడే స్వాతంత్ర్యం పొందుతున్న దేశాలను ఆగ్రరాజ్యాలు తమ కూటమిలో చేర్చాలనే లక్ష్యంతో ఒత్తిడి చేస్తున్న రోజుల్లో భారత ప్రథమ ప్రధాని పండిట్ జవహర్ లాల్ నెహ్రూ.. వివాదమైన నిర్ణయం దిశగా ఆడుగులేశారు. పోరాడి సాధించుకున్న స్వాతంత్ర్యాన్ని సంరక్షించుకోవటానికి, తన ప్రజల సాంఘిక, ఆర్థికాభివృద్ధిని పెంపొందించటానికి శాంతి, పరస్పర సహకారం, సహజీవనం అవసరమని గుర్తించి అందుకు అతని విధానమే ఎక్సైక్ ప్రణాళికాయామని ప్రపంచదేశాల ముందు వలబడి దైర్ఘ్యంగా ప్రకటించారు. అతని విధానం అంటే తటస్థ విధానం కాదనీ, ఏ ఆగ్రరాజ్య సైనిక కూటమిలోనూ విలీనం కాకపోవడం మాత్రమేనని ఆయన ప్రపంచానికి వివరించారు. సైన్యాన్ని వినియోగించడానికి ఈ విధానం వ్యతిరేకం కాదనీ, కానీ, దేశ రక్షణకు మాత్రమే సైనిక వినియోగం పరిమితం చేయాలని ప్రతిపాదించారు. మరోకా చెప్పాలంటే 70% స్వాతంత్ర్యం, సహనత్యం, పరస్పర ప్రయోజనాలు ప్రాతిపదికలుగా ఉన్న సైనిక కూటముల ఏర్పాటును, వాటిలో విలీనం కావడాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ

భారీ వర్షాల ఎఫెక్ట్ : హైదరాబాద్ జిల్లాలో సోమవారం స్కాళ్లకు సెలవులు!

మొదటి పేజీ తరువాయి

రానున్న మూడు రోజుల పాటు తెలంగాణలో భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని ఐఎండీ తెలిపింది. తెలంగాణలో పాటు ఏపీకి ఐఎండీ రెడ్, అరిజన్ అలర్జీ ప్రకటించింది. హైదరాబాద్ నగరంలో ఎడతెరిపి లేకుండా వర్షం కురుస్తోంది. దీంతో నగరంలోని అన్ని ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాఠశాలలకు సోమవారం సెలవు ప్రకటించారు. రానున్న రెండ్రోజుల్లో భారీ వర్షాల కురసే అవకాశం ఉన్నందున రాష్ట్రంలో రెడ్ అలర్జీ ప్రకటించారు. రాష్ట్రంలోని ఏది జిల్లాలకు ఐఎండీ అరిజన్ అలర్జీ ప్రకటించింది. పెద్దపల్లి, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, వరంగల్, హన్మకొండ, ఆదిలాబాద్, కామరం ఢీం ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, కరీంనగర్ జిల్లాలకు రెడ్ అలర్జీ ప్రకటించారు. హైదరాబాద్‌ను వాతావరణ శాఖ అప్రమత్తం చేసింది. నగరంలో భారీ వర్షాలు కురసే అవకాశం ఉందని పింకీ అలర్జీ జారీ చేశారు. అవసరమైతే కూడా బయటకు వెళ్లకపోవడం ఐఎండీ హైదరాబాద్ వాసులకు సూచించింది. భారీ వర్ష సూచనతో నగరం అప్రమత్తమైంది. మూసీ పరివాతక ప్రాంతాలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆధికారులు హెచ్చరించారు. వరద ముప్పు ప్రాంతాల్లో చర్యలు చేపట్టారు. ప్రజలకు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, అభ్యవసర పరిస్థితుల్లో మాత్రమే బయటకు రావాలని సూచించారు. కాగా, అల్పవీడన ప్రణాళికతో తెలంగాణ వ్యాప్తంగా పలు జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని ఐఎండీ తెలిపింది. గంటకు 40 నుంచి 60 కిలోమీటర్ల వేగంతో ఉరుకు గాలులు వీచే అవకాశం ఉన్నందున ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించింది. బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన వర్షాలను అనుసరించి, మరీకొన్ని గంటల్లో ఇది తీరం దాటునుంది. దీని ప్రణాళికతో మరో మూడు రోజుల పాటు రాష్ట్రంలో భారీ వర్షాలు కురసే అవకాశం ఉంది. పగటి పూట కూడా చీకటిగా ఉండడంతో ప్రజలు బయటకు వెళ్లకపోవడం ఆసక్తి చూపలేదు. వర్షాల సమయంలో ఆధికారులు కూడా ప్రజలను బయటకు రావద్దని సూచిస్తున్నారు. ఐఎండీ ఆగస్టు 31 నుండి సెప్టెంబర్ 3 వరకూ భారీ వర్షాలు కురుస్తున్న సేపద్ధంలో తెలంగాణకు అరిజన్ అలర్జీ జారీ చేసింది. హైదరాబాద్‌లో శనివారం ఉదయం నుంచి వర్షం కురుస్తుంది. సెప్టెంబర్ 1వ కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, ములుగు, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఖమ్మం, నల్గొండలో సహా తెలంగాణలోని పలు జిల్లాల్లో అతి భారీ వర్షాలు కురసే అవకాశం ఉంది. కొమరం ఢీమ్ ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, నిజామాబాద్, జాగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, నాగర్‌కర్నూల్ సహా జిల్లాల్లో సెప్టెంబర్ 1వ భారీ వర్షాలు కురసే అవకాశం ఉంది. హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురసే అవకాశం ఛాన్స్ ఉందని ఐఎండీ తెలిపింది. సెప్టెంబర్ 2వ ఆదిలాబాద్, నిర్మల్, నిజామాబాద్, కామారెడ్డి, నాగర్‌కర్నూల్, మహబూబ్‌నగర్‌లలో అతి భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని వాతావరణ శాఖ అంచనా వేసింది. సెప్టెంబరు 3వ తెలంగాణ వ్యాప్తంగా గాలితో కూడిన వర్షపాతం సమాధ్యే అవకాశం ఉంది.

మొదటి పేజీ తరువాయి

విశాఖాబాద్, నంగా రెడ్డి, కామారెడ్డి, మహబూబ్‌నగర్ జిల్లాలకు రెడ్ అలర్జీ జారీ చేసింది. నిర్మల్, జగిత్యాల, కరీంనగర్, నల్లగొండ, సూర్యా పేట, మహబూబాబాద్, వరంగల్, హన్మకొండ, జనగామ, సిద్దిపేట, రంగారెడ్డి, మెదక్, నాగర్‌కర్నూల్, పనవర్తి, నారా యజ్జేపేట్ జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తాయంటూ అరిజన్ అలర్జీ ఇచ్చింది. మిగతా జిల్లాలకు ఎల్లో అలర్జీ జారీ చేసింది.

తడిసి ముద్దులను హైదరాబాద్

రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న వానలతో హైదరాబాద్ మహానగరం తడిసి ముద్దుయింది. శనివారం రాత్రి నుంచి ఆదివారం మధ్యాహ్నం వరకు ఆగకుండా వర్షం కురుస్తూనే ఉంది. నాలాలో వరద పెరిగి, డ్రైనేజీలు పొంగుతున్నాయి. దీనిలో లోతట్టు ప్రాంతాల కాలంటలు, బస్సులు జలమయం అయ్యాయి. హుస్సేన్‌సాగర్ సేవ్యులను. మూసీ పరివాతక ప్రాంతాలకు జీవహానికీ శ్రాఅల్లో ప్రకటించింది. ఛారాపు 165 ఎలర్ ల్యాగింగ్ ప్రాంతాల్లో పరిస్థితులు ప్రమాదకరంగా మారడంతో.. జీవహానికీ, హైద్రా, వాటంటోర్లు ఎమ్మెస్సీ రెహమాన్ డి.మీలు ఎప్పటికప్పుడు నీటిని తొలగించే పనుల్లో నిమగ్నమవుతున్నారు.

ఖమ్మం.. అల్లకల్లోలం

భారీ వర్షాల దాడికి ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా అల్లకల్లోలమైంది. పాతేరు, మున్నేరు, వైరా, ఆతేరు, కల్లలేరు నదులు పోటెత్తాయి. చాలాచోట్ల రాకపోకలు స్రబ్ధించాయి. శనివారం రాత్రి నుంచి ఆదివారం ఉదయం వరకు జిల్లావ్యాప్తంగా వర్షం వరదలం, అల్లపన సహజాబాబాబాద్ జిల్లాలో అతి భారీ వర్షం కురుస్తోంది.. ఒక్కసారిగా మున్నేరు, ఆతేరు ఉగ్రరూపం దాల్చాయి. గత 20 ఏళ్లలో ఎన్నడూ లేనట్లుగా ఖమ్మం నగరానికి వరద పోట్లెత్తింది. 35 కాలనీలు నీటమునిగాయి. తమను కాపాడాలంటూ కాలనీలు, గ్రామాల వాసులు నేతలు, ఆధికారులకు ఫోన్లు చేశారు. ఎన్టీఆర్‌పేట్ బృందాలు సహాయక చర్యలు కొనసాగిస్తున్నాయి. ఇంకా చాలా మంది తమ భవనాలపైకి ఎక్కి సాయం కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు. ఖమ్మం జిల్లావ్యాప్తంగా 39 పునరావాస కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసే.. 5వేల మంది వరద భాధితులను తరలించారు. డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భద్రవీక్రమార్క హైదరాబాద్ నుంచి జిల్లాలోని పలు ప్రాంతాల్లో పర్యటించి వరదలను, సహాయక చర్యలను పరిశీలించారు. మంత్రులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, శుమల్య నాగేశ్వరరావు కూడా మున్నేర్లు సహాయక చర్యలను పర్యవేక్షించారు. ఇక భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో వేల ఎకరాల్లో పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. ముఖ్యులు పట్టణంలోని లోతట్టు ప్రాంతాలు మునిగిపోయారు. అనేక గ్రామాల మధ్య రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి. పాల్యం వండడంతో సీతారామ ప్రధాన కెనాల్‌కు గండి పడింది. ములకలపల్లి మండలంలో సీతారామ ప్రాజెక్టు ప్రధాన కాలువకు గండి పడింది.

వరంగల్.. ఎటు చూసినా వరదే!

ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో భారీ వర్షాలు జనజీవనాన్ని అతలాకుతలం చేశాయి. ముఖ్యంగా మహబూబాబాద్ జిల్లాలో అత్యధిక వర్షపాతం నమోదవడంతో.. జలదిగ్భంధమైంది. మున్నేరు, ఆతేరు, పాతేరు, పాకాల, పల్లి, మనీ వాగులు పొంగి ప్రవహిస్తున్నాయి. 56 చెరువులు తెగిపోయాయి. మహబూబాబాద్ రెవెన్యూ సమీపంలో రెవెన్యూ కింద కట్ట కొట్టుకుపోయింది. దీనితో రైల్వ రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి. నల్లికుందుల మండలం, చీరపల్లి, మంచిపెద మండలం తండా ధర్మారం గ్రామపంచాయతీ సీతారాం తండాలు నీటమునిగాయి. ఇళ్లపైకి ఎక్కిన గ్రామస్థులు.. 'ప్రాణాలు పోయేలా ఉన్నాయి. అడుక్కండి' అంటూ ఆధికారులు, బంధువులకు ఫోన్లు చేశారు. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లావ్యాప్తంగా పండల కొద్దీ పాత ఇళ్లు కూలిపోయాయి. వేములవాడ నుంచి భద్రాచలానికి 45 మంది ప్రయాణికులతో వెళ్తున్న బస్సు.. శనివారం రాత్రి వరంగల్ జిల్లా సెక్టార్‌ల మండలం వెంకటాపురం- తోపనపల్లి శివాలలో వరదలలో చిక్కుంది. ప్రయాణికులు వరద మధ్య బస్సులోనే రాత్రుకు బిక్కుబిక్కుమంటూ గడిపారు.

ఉమ్మడి నల్లగొండ వాన బీభత్సం

ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో వర్షం బీభత్సం సృష్టించింది.

సాంఘిక, రాజకీయ, ఆర్థిక అభివృద్ధి రంగాల్లో పరస్పర సహకారానికి, అభివృద్ధికి ప్రాధాన్యతనిచ్చే రాజ్యాలు స్వతంత్ర విధానమే అతని విధానం. శాంతి, స్వాతంత్ర్యం, సహనత్యం, న్యాయం, సౌరభమత్యం, భద్రత, పరస్పర సహకారం, అభివృద్ధి ఈ విధానంలో నిక్షిప్తమై ఉన్న భావనలని ప్రపంచానికి వివరించారు. ఈ నాస్-అల్లై మూవ్‌మెంట్ రూపకల్పనలో నాటి యుగోస్లేవియా పాకుడైన జోసెఫ్ డి.జి. ఈజుట్ అధ్యక్షుడైన అబ్దుల్ నాజర్, ఇండోనేషియా అధ్యక్షుడు సుకార్నో.. పండిట్ జీ భాగస్వాములను చేశారు. నామ్?అనే పదాన్ని మొదటిసారిగా వి.కె.కృష్ణమూసన్ ఉపయోగించారు. 1955లో ఇండోనేషియాలోని బాండుంగ్ అనే నామ్? నగరంలో నిర్వహించిన సదస్సుల్లో భారత ప్రధాని సూచన మేరకు నామ్‌ను అధికారికంగా ప్రకటించారు. ఈ సదస్సులో పైన పేర్కొన్న దేశాల పాలకులు తప్పేనారు. ప్రతి మూడేండ్లకు ఒక్కసారి నిర్వహించాలని నిర్ణయించారు. నాటి నెహ్రూ చౌరవతో 29 దేశాలతో ప్రారంభమైన అతని కూటమిలో నేడు 120 దేశాల స్వతంత్రం తీసుకున్నాయి. అతని ఉద్దమం కొంత మేరకు తూర్పు, పశ్చిమ దేశాల సంఘర్షణలో ఉద్రిక్తతల నడలింపునకు, సయోధ్యతో కూడిన వాతావరణం నెలకొనడానికి తోడ్పడింది. అంతర్జాతీయ ఉద్రిక్తతలను గణవియంగా తగ్గించటంలో సఫలమైంది. ఇక పరమానానికి వస్తే.. మరో సారి ప్రపంచమొత్తం తప్పదేమో అనే పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి. 2022 ఫిబ్రవరి 24న ఉక్రెయిన్ మీద రష్యా దాడితో మొదలైన యుద్ధం నేటికీ కొనసాగుతూనే ఉంది. అలాగే, నిరుతి అక్టోబర్ 7వ హమాస్ గాజా దక్షిణ హబ్దుల్ ఇజ్రాయిల్ సైనికం రక్షణను దాటుకుని ఒక గ్రామం చేసిన దాడిలో కొందరిని చంపి మరీకొందరు ఇజ్రాయిల్ పౌరులను ఎత్తుకుపోయారు. దీంతో ఇజ్రాయిల్ తమ పౌరుల విడుదల చేసుకోనూ, హమాస్‌ను నిర్మూలించే చేరుకోనూ గాజా పశ్చిలో సదమార్గం మొదలుపెట్టాయి. దాదాపు యాభై వేల మంది అమాయక పాలస్తీనియుల ప్రాణాలను బలిగొన్నది. పాలస్తీనా పౌరులను రక్షించడం కోసం ఏర్పడిన హమాస్ సస్యను నిర్మూలించే పేరుతో

ఇజ్రాయిల్ కొనసాగుతున్న ఈ యుద్ధ బీభత్స లక్ష్యం పాలస్తీనాను పూర్తిగా ఆక్రమించడమే అన్నట్లుగా సాగుతోంది. నెలలు గడిచేకొద్దీ లెబనాన్, ఇరాన్‌లు పాలస్తీనా పక్షాన చేరి ఇజ్రాయిల్‌పై దాడులు చేస్తున్నాయి. మొత్తంగా ఇదంతా మరోసారి ప్రపంచ యుద్ధానికి దారి తీస్తున్నట్లు కనిపిస్తున్నది. ఈ సమయంలో భారత్ చైఖిపై ఆగ్రదేశాల దృష్టి పడింది. ఇప్పటికి ఏ ఆగ్రదేశం వైపు కూడా మొగ్గని విదేశాంగ విధానాన్ని భారత్ అనుసరిస్తూ వస్తోంది. అతిపెద్ద ప్రపంచ జనాభా, మార్కెట్ వంటి సానుకూల అంశాలను తెరవీద పెట్టి తెలివిగా, లోక్కంగా పనులు పూర్తి చేసుకోగలుగుతోంది. అయితే, రాబోయే భవిష్యత్తులో అమెరికా-చైనాల పెత్తనం కింద భిన్న ప్రపంచం ఏర్పడుతుందనే సూత్రీకరణలు వినిపిస్తున్నాయి. అది ప్రపంచంలో అస్థిరత, కలహాలను పెంచుకోవడనే భయాలు ఉన్నాయి. అయితే, వీటిని నివారించే సామర్థ్యం ఇక్కర్యాజునమితి, భద్రతా మండలి, ప్రపంచ వాణిజ్య సంస్థ వంటి అంతర్జాతీయ సంస్థలకు ఉన్నట్లు కనిపించడం లేదు. ఈ నేపథ్యంలో భారత్ లోక్కం అన్ని సందర్భాలలో ఆక్రమణ కాకపోవచ్చు. ఇప్పటికే మన పౌరుగుదేశాలు మనకు దూరంగా జరిగిపోగా, మరో పెద్ద మిత్రదేశమైన బ

గ్రామాన్ని ఆదర్శ గ్రామంగా తీర్చిదిద్దడమే నా లక్ష్యం



కారంపూడి మండలం, (శుభోదయం న్యూస్): ఒప్పివర్ష గ్రామంపై ఆదర్శ గ్రామంగా తీర్చిదిద్దడమే నా లక్ష్యం అంటున్న కుటుంబ ప్రభుత్వ గ్రామ సర్పంచ్ గంగణపల్లి పుష్పలత వెంకట శివరాం సమస్యల పరిష్కారం దిశగా అడుగులు వేస్తున్న సర్పంచ్, అకాల వర్షాల కారణంగా గ్రామం మధ్యలో ఉన్నటువంటి కాలువ ఉద్దేశంగా ప్రవహించి ఇళ్లలోకి నీరు చేరడంతో వారి సమస్య తెలుసుకున్న గ్రామ సర్పంచ్ గంగణపల్లి పుష్పలత వెంకట శివరాం, కుటుంబ ప్రభుత్వ చొరవతో కాలువలోని పుడకని తీయించి కాలువలోని వ్యర్థాలను తొలగించారు. గ్రామ ప్రజలు మాట్లాడుతూ అనాది కాలువలో సుమారు పంద ఎకరాల సాగుకు ఈ కాలువ ఉపయోగ పడేదాని సాగర్ కాలువ వీళ్ళ గ్రామంలో ఉన్న ఈ కాలువ గుండా ప్రవహించి,వంటల సాగుకు ఉపయోగకరంగా ఉండేదని కానీ ఇప్పుడు వ్యర్థాలకు నిలయంగా మారిందని, ఎన్ని ప్రభుత్వాలూ మారిన గ్రామంలోని పారిశుధ్యానికి మార్గం లేక మురుగు నీరు మొత్తం ఈ కాలువ చేరుతుందని,ఒకప్పుటి మంచినీటి కాలువ, ఇప్పుడు మురుగు కాలువగా మారిందని మురుగు వలన తీవ్రమైన రోగాలు సంభవిస్తున్నాయని, గ్రామ ప్రజలు వాపోతున్నారు. కుటుంబ ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకొని ఈ కాలువకు పూర్వ వైభవం తీసుకువస్తే వంటల సాగుకు ఉపయోగ పడుతుందని గ్రామస్థులు కోరుకుంటున్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో మండల తెలుగుదేశం పార్టీ కన్వేనర్ చిరుమామిళ్ల శ్రీను, గ్రామ కార్యదర్శి బుకేశ్వరెడ్డి, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిద్రా వ్యవస్థలో ఒప్పిచర్ల గ్రామ పంచాయతీ పట్టి పట్టనట్లు మండల ఉన్నతాధికారాలు



కారంపూడి మండలం, (శుభోదయం న్యూస్): పేరు గొప్ప ఊరు దిల్లి అన్న చందంగా ఒప్పిచర్ల గ్రామ పంచాయతీ సుమారు 8వేల పైచిలుకు ఓటర్ల ఉన్న ఈ పంచాయతీ డ్రైనేజ్ హాట్ గా మారింది. మామూలుగానే మురుగు ఎక్కువకడ నీళ్లు ఉంటుంది. వర్షం వదితే ఇంకా అంతే సంగతులు కనీసం ప్రజలు నడవడానికి కూడా దారి ఉండని పరిస్థితి కనిపిస్తుంది.గురజాల వెళ్ళే రహదారి పక్కనే ఎస్.సి కాలనీ ఉంది. రహదారి పక్కనే ఒకవైపు దంప్ మరొక వైపు నీరు నీళ్లు ఉండి కాలువలు దారి కూడా ఉండదు, వాహదారులు కూడా తీవ్రమైన ఇబ్బందిగా ఉంటుంది. గ్రామంలో వివేకంగా దయోయా ప్రజలుతున్న గాని, మురుగు నీరు, చెత్త, మొత్తం ఇక్కడ చేరి ఉన్న గాని దీని గురించి ప్రభుత్వం కానీ రాజకీయ నాయకులు కానీ కన్నెత్తికూడా చూడటం లేదు.మా వైపు చూడండి మహాప్రభు అంటూ కాలనీవాసులు మోరపెట్టుకున్న కానీ వారి మోర అలకించే నాధుడు లేదు అంటూ వారు గోడు వెళ్ళబోతుంటున్నారని గ్రామంలో దయోయా ఉన్న కాలనీ లో మురుగు కాలువలు తియ్యడం కానీ, బ్లీచింగ్ చల్లడం గాని చెయ్యలేదు, అంటూ కాలనీవాసులు వాపోతున్నారు. ఈపుట్టినా ఉన్నతాధికారులు దీనిపై చర్యలు తీసుకుని ఈ సమస్యకు సత్వర పరిష్కారం చూపాలని వారు కోరుకుంటున్నారు.

టంగుటూరు గ్రంథాలయంలో "చదవడం నాకిష్టం" కార్యక్రమం !



టంగుటూరు, (శుభోదయం న్యూస్): ప్రభుత్వ ఉత్తర్వుల్లో భాగంగా టంగుటూరు గ్రంథాలయంలో చదవడం నాకిష్టం కార్యక్రమం ఆదివారం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొని గ్రంథాలయంలోని వివిధ పుస్తకాలను నిశితంగా పఠించింది. గ్రంథ పఠనం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గ్రంథాలయంలో సభ్యత్వ సమయానికి ఆసక్తితో ఉన్నట్లు వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక గ్రంథాలయ నిర్వాహకులు గుమ్మడి వర్షం రాజ తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

క్రికెట్ పోటీలలో కోచింగ్ క్యాంపు జట్టు విజయం ...



కదిరి, 01 సెప్టెంబర్, (శుభోదయం న్యూస్): పట్టణంలోని ప్రభుత్వం డిగ్రీ కళాశాల వైదానం నందు నిర్వహించిన డి20 క్రికెట్ పోటీలలో ఆర్డీ కోచింగ్ క్యాంపు జట్టు ఏప్రిల్ జట్టుపై 6 పరుగులు తేడాతో గెలిచినట్లు క్రికెట్ కోచ్ నజీర్ తెలిపారు. మోరామోరాగా జరిగిన పోటీలో మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన క్యాంపు జట్టు 20 ఓవర్లలో 180 పరుగులు చేశారు. సాయి ప్రతీతి 60,తాకిట్ 55 నికెట్లు 26 పరుగులు చేశారు.ఆ తరువాత బ్యాటింగ్ చేసిన ఏప్రిల్ జట్టు చివరి వరకు పోరాట 174 పరుగులు చేశారు. మనోహర్ 60,ఎల్లప్ప 30,గౌ 20 పరుగులు చేశారు. క్రీడాకారులు దివంగత్ రోషన్ (సీనియర్ క్రీడాకారుడు) కు శ్రద్ధాంజలి ఘడించారు.ఈ కార్యక్రమం లో వెలదిర్ల క్రీడాకారులు శావితీ,కరణ, మహా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సి.పి.ఎస్ వద్దు... ఓ.పి.ఎస్ ముద్దు...

పాత పెన్షన్ విధానం సాధించడమే ఎన్ టి యు లక్ష్యం...

కదిరి, (శుభోదయం న్యూస్):రాష్ట్రంలో అమలవుతున్న సిపిఎస్ విధానాన్ని రద్దుచేసి పాత పెన్షన్ విధానాన్ని ప్రవేశపెట్టాలని ఎస్టియూ జిల్లా అధ్యక్షులు హరి ప్రసాద్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం నాడు సిపిఎస్, జిపిఎస్, యుపిఎస్ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా ఓ పి ఎస్ విధానాన్ని అమలు చేయాలని ఎస్టియూ అధ్యక్షులతో జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎస్టియూ జిల్లా అధ్యక్షులు,ప్రధాన కార్యదర్శులు హరి ప్రసాద్ రెడ్డి, చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ ఉద్యోగ భద్రత, భవిష్యత్తుకు భరోసా లేని సిపిఎస్ విధానాన్ని రద్దు చేయాలని గత రెండు దశాబ్దాలుగా పోరాడుతున్నామని, ప్రభుత్వాల సిపిఎస్ రద్దు చేసి పాత పెన్షన్ విధానాన్ని పునరుద్ధరిస్తామని హామీలు ఇస్తున్నాయి తప్ప అమలుపై మీసమేషాలు లెక్కిస్తున్నాయని ధ్వజమెత్తారు. దేశవ్యాప్తంగా హామీ ఇచ్చిన అనేక రాష్ట్రాలు సిపిఎస్ రద్దుచేసి పాత పెన్షన్



విమర్శించారు. పెన్షన్ ఉద్యోగి హక్కు అని బిచ్చ కాదని, పాతిక 30 సంవత్సరాలు ప్రభుత్వ ఉద్యోగిగా పనిచేసి వదలి విరమణ అనంతరం గౌరవప్రదంగా జీవించాలంటే పాత పెన్షన్ విధానాన్ని అమలు చేసి ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వాలపై ఉందని తెలిపారు. ఉద్యోగి కాంట్రీబ్యూషన్ లేని ఓ పి ఎస్ విధానం ప్రతి ఉద్యోగి ఆకాంక్షిస్తుంటే, ప్రభుత్వం మాత్రం ఉద్యోగి ఆకాంక్షలకు విరుద్ధంగా అలోచిస్తూ రాష్ట్రంలో సిపిఎస్ స్థానంలో జిపిఎస్ అమలుకు గెజిట్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసిందని, ఉద్యోగుల నుండి తీవ్ర వ్యతిరేకత వ్యక్తం కావడంతో నిలుపుదల చేసిందని తెలిపారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం మరో కొత్త పెన్షన్ పథకంగా యుపిఎస్ విధానాన్ని ఆగస్టు 22 న క్యాబినెట్ ఆమోదంతో తీసుకొచ్చిందని, ఈ యుపిఎస్ పెన్షన్ విధానాన్ని అవసరమైతే రాష్ట్ర అమలు చేసుకోవచ్చని సూచనలు చేసిందని తెలిపారు. సిపిఎస్, జిపిఎస్ విధానాలకు కేంద్రం తీసుకొచ్చిన యూనిఫైడ్ పెన్షన్ విధానం (యూ పి ఎస్)

కి తేడా ఏం లేదని, కార్పొరేట్ శక్తులకు ఉపయోగపడే ఇలాంటి విధానాలని రాష్ట్రపాఠ్యాల సంఘం పక్షాన తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నామన్నారు. పాత పెన్షన్ విధానానికి ఈ కొత్త పెన్షన్ పథకాలకు పోలికే లేదని, వెంటనే ఉద్యోగి కాంట్రీబ్యూషన్ లేని పాత పెన్షన్ విధానాన్ని రాష్ట్రంలో పునరుద్ధరించాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఆర్థిక కమిటీ మెంబర్ శ్రీనివాసులు

జిల్లా ఆర్థిక కార్యదర్శి గోపాల్ నాయక్, పూర్వ రాష్ట్ర ఆర్థిక కమిటీ మెంబర్ ప్రసాద్, జిల్లా ఆసోసియేట్ అధ్యక్షులు జవహర్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు లక్ష్మి ప్రసాద్, జిల్లా కౌన్సిలర్ ఎన్ ఎస్ ప్రసాద్, జిల్లా ఆర్థిక కమిటీ సభ్యులు సంపత్ కుమార్, సుందర సుకుమార్, జిల్లా కార్యదర్శి రవిచంద్ర, జిల్లా జిల్లా కౌన్సిలర్ కిష్టప్ప, నరసంహమల్ల, నాగేంద్ర, రామజి వీర మహేశ్వర రవి నాయక్ శంకర్ నాయక్ శంకర్ నారాయణ సుధాకర్ కిష్టప్ప శ్రీనివాసులు విజయ్ కుమార్, నాగేంద్ర. రామచంద్ర రాజు, చంద్ర, సురేష్, వర్మ తదితరులు పెద్దసంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

కార్యకర్తల లో కష్టపడే వారికి సరైన గుర్తింపు.. టీడీపీ కార్యకర్తలే పార్టీ కి బలం.. టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బోండా జగన్నాథం



విశాఖ ఉమ్మడి జిల్లా బ్యూరో, (శుభోదయం న్యూస్):ప్రజలకి మూడు దశాబ్దాలుగా ఎన్నో సేవలు చేసిన నారా చంద్రబాబు సేవలు ప్రజలు ఎప్పుడీ మరిచిపోలేని ఉమ్మడి రాష్ట్ర అభివృద్ధి ఆయనతో సాధ్యం అయింది అని ముఖ్య మంత్రి గా, ప్రతి పక్ష నేతగా ప్రజా సేవలో నేటివరకు ఉన్నారని ఈ సందర్భంగా సేద జీపీఎస్ 87 వార్డు కార్పొరేటర్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి బోండా జగన్నాథం అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వార్డు కార్యాలయం వద్ద కేక్ కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు అనంతరం కష్టపడిన వారికి సరైన గుర్తింపు



లభిస్తుంది అని అన్నారు. ఆదివారం వార్డు కార్యాలయం వద్ద మన టీడీపీ యాక్ డ్యూరా పార్టీ కార్యకర్తలను ప్రజల్లోకి తీసుకొని వెళ్లిన వారికి నారా లోకేష్ అభిమానిస్తూ ప్రశంసాపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వార్డు కార్యాలయం వద్ద స్థానిక కార్పొరేటర్ వారిని సన్మానించారు. ముందు గా దుస్సాలయ తో సన్మానించి పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ టీడీపీ కి కార్యకర్తలే బలం అని కార్యకర్తలు కృషి కృషి కి పార్టీ గుర్తిస్తుంది అని అన్నారు.సన్మాన గ్రహీతలు వార్డు అధ్యక్షులు బిల్లం కొండ రాజన్ రాజు, మాటూరి రామ్, చొప్ప నూకరాజు ని సన్మానించి పార్టీ కార్యకర్తలను విస్తృతం గా ప్రచారం చేయాలని అన్నారు. వారిని సన్మానించి అభినందించారు.ఈ కార్యక్రమం లో సెక్రటరీ సతీషా, జిల్లా నాయకులు డివి అప్పారావు,కళ్లపల్లి శ్రీనివాస్ వర్మ,సీనియర్ నాయకులు సూరిశెట్టి పెంటారావు, మల్లా రామ్, జాన్ రమేష్, దాలయ్య, భాగ్యలక్ష్మి, పాల్,పల్లె అప్పారావు, వెంకటరావు,బోండా అప్పలయ్యుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పురుగు మందు తాగి వ్యక్తి ఆత్మహత్యాయత్నం స్పందించి ఆసుపత్రిలో చేర్చిన వందేమాతరం టీం



తనకల్లు, (శుభోదయం న్యూస్): శ్రీ నల్మసాయి జిల్లా అమరుగుూరు మండలం కొట్లూరపల్లి చెందిన నాగభూషణం (35) పురుగులు మందు తాగాడు అన్న విషయం వందేమాతరం టీమ్ దృష్టికి రావడంతో వెంటనే జనసేనా ఉచిత ఆంబులెన్స్ లో తనకల్లు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించడం జరిగింది.వెంటనే స్పందించి జనసేనా టీమ్ మరియు వందేమాతరం టీమ్ సభ్యులు సంగం వెంకట రమణ, కోట్ల కిషోర్, బాగోల్లి ఆశోక్ కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

నారా చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి గా బాధ్యతలు స్వీకరించి నేటికి ముప్పై సంవత్సరాలు తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర బిసీ నాయకులు చేజర్ల సతీష్



బాపట్ల పట్టణం, (శుభోదయం న్యూస్) సెప్టెంబర్ 1 : బాపట్ల పట్టణం మొదటి సారి ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించి నేటికి ముప్పై సంవత్సరాలు జన సందర్భంగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారికి హాకీ శుభాకాంక్షలు మీరు ముఖ్యమంత్రి అవడం ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధి కి మూలం ప్రజల అనందానికి యువత ఉపాధికి కారణంతులలో పోలవరం పూర్తి చేసి అమరావతి నిర్మాణం జరిగి ప్రపంచ స్థాయి రాజధాని ప్రస్తుతకర్త గా విశ్వ యువనికపై మీ పేరు మార్కెటింగ్ తున్న స్వర్ణ యుగం లో మీతో కలిసి పనిచేసే భాగ్యం లభించడం మా పూర్వ జన్మ సత్కథం సారీ మీరప్పుడూ ఆయురారోగాలలో పర్తితూఅత్యంత ఆనందం గా మీ పరిపాలన జడగాలని ఆకాంక్షిస్తున్నామని తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర బిసీ నాయకులు చేజర్ల సతీష్ తెలిపారు.

ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకోవాలి జనసైనికుడు గోగిని ఆదిశేషు



బాపట్ల పట్టణం, (శుభోదయం న్యూస్) సెప్టెంబర్ 1: బాపట్ల ముద్దుబిడ్డ జనసేన పార్టీ అధినేత ఆంధ్రప్రదేశ్ డిప్యూటీ సీఎం శ్రీ. కొణిదల పవన్ కళ్యాణ్ సెప్టెంబర్ 1 రెండో తారీఖు పుట్టినరోజు వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకోవాలని రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఉన్న జనసేన నాయకులకు వీర మహాలకు జనసైనికులకు ప్రజల ఆందరికీ తెలియజేయడమైనదని జనసేన పార్టీ డిప్యూగల జనసైనికుడు గోగిన ఆదిశేషు తెలిపారు.

డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా రక్షదానం

పిడుగురాళ్ల, (శుభోదయం న్యూస్): జనసేనపార్టీ అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు పురస్కరించుకుని, చల్లూరు జిల్లా గురజాల నియోజవర్గ శాసనసభ్యుడు దురవతినేని శ్రీనివాసరావు సారధ్యంలో పిడుగురాళ్ల మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కామిరెడ్డి రమేష్ అధ్యక్షులలో మోగ రక్షదానం శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వందమందికి పైగా జన సైనికులు, మోగ అభిమానులు అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు పురస్కరించుకుని, చల్లూరు జిల్లా గురజాల నియోజవర్గ శాసనసభ్యుడు దురవతినేని శ్రీనివాసరావు సారధ్యంలో పిడుగురాళ్ల మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కామిరెడ్డి రమేష్ అధ్యక్షులలో మోగ రక్షదానం శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వందమందికి పైగా జన సైనికులు, మోగ అభిమానులు అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు పురస్కరించుకుని, చల్లూరు జిల్లా గురజాల నియోజవర్గ శాసనసభ్యుడు దురవతినేని శ్రీనివాసరావు సారధ్యంలో పిడుగురాళ్ల మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కామిరెడ్డి రమేష్ అధ్యక్షులలో మోగ రక్షదానం శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వందమందికి పైగా జన సైనికులు, మోగ అభిమానులు అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు పురస్కరించుకుని, చల్లూరు జిల్లా గురజాల నియోజవర్గ శాసనసభ్యుడు దురవతినేని శ్రీనివాసరావు సారధ్యంలో పిడుగురాళ్ల మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కామిరెడ్డి రమేష్ అధ్యక్షులలో మోగ రక్షదానం శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వందమందికి పైగా జన సైనికులు, మోగ అభిమానులు అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు పురస్కరించుకుని, చల్లూరు జిల్లా గురజాల నియోజవర్గ శాసనసభ్యుడు దురవతినేని శ్రీనివాసరావు సారధ్యంలో పిడుగురాళ్ల మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కామిరెడ్డి రమేష్ అధ్యక్షులలో మోగ రక్షదానం శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వందమందికి పైగా జన సైనికులు, మోగ అభిమానులు అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు పురస్కరించుకుని, చల్లూరు జిల్లా గురజాల నియోజవర్గ శాసనసభ్యుడు దురవతినేని శ్రీనివాసరావు సారధ్యంలో పిడుగురాళ్ల మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కామిరెడ్డి రమేష్ అధ్యక్షులలో మోగ రక్షదానం శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వందమందికి పైగా జన సైనికులు, మోగ అభిమానులు అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు పురస్కరించుకుని, చల్లూరు జిల్లా గురజాల నియోజవర్గ శాసనసభ్యుడు దురవతినేని శ్రీనివాసరావు సారధ్యంలో పిడుగురాళ్ల మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కామిరెడ్డి రమేష్ అధ్యక్షులలో మోగ రక్షదానం శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వందమందికి పైగా జన సైనికులు, మోగ అభిమానులు అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు పురస్కరించుకుని, చల్లూరు జిల్లా గురజాల నియోజవర్గ శాసనసభ్యుడు దురవతినేని శ్రీనివాసరావు సారధ్యంలో పిడుగురాళ్ల మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కామిరెడ్డి రమేష్ అధ్యక్షులలో మోగ రక్షదానం శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వందమందికి పైగా జన సైనికులు, మోగ అభిమానులు అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు పురస్కరించుకుని, చల్లూరు జిల్లా గురజాల నియోజవర్గ శాసనసభ్యుడు దురవతినేని శ్రీనివాసరావు సారధ్యంలో పిడుగురాళ్ల మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కామిరెడ్డి రమేష్ అధ్యక్షులలో మోగ రక్షదానం శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వందమందికి పైగా జన సైనికులు, మోగ అభిమానులు అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు పురస్కరించుకుని, చల్లూరు జిల్లా గురజాల నియోజవర్గ శాసనసభ్యుడు దురవతినేని శ్రీనివాసరావు సారధ్యంలో పిడుగురాళ్ల మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కామిరెడ్డి రమేష్ అధ్యక్షులలో మోగ రక్షదానం శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వందమందికి పైగా జన సైనికులు, మోగ అభిమానులు అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు పురస్కరించుకుని, చల్లూరు జిల్లా గురజాల నియోజవర్గ శాసనసభ్యుడు దురవతినేని శ్రీనివాసరావు సారధ్యంలో పిడుగురాళ్ల మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కామిరెడ్డి రమేష్ అధ్యక్షులలో మోగ రక్షదానం శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వందమందికి పైగా జన సైనికులు, మోగ అభిమానులు అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు పురస్కరించుకుని, చల్లూరు జిల్లా గురజాల నియోజవర్గ శాసనసభ్యుడు దురవతినేని శ్రీనివాసరావు సారధ్యంలో పిడుగురాళ్ల మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కామిరెడ్డి రమేష్ అధ్యక్షులలో మోగ రక్షదానం శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వందమందికి పైగా జన సైనికులు, మోగ అభిమానులు అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు పురస్కరించుకుని, చల్లూరు జిల్లా గురజాల నియోజవర్గ శాసనసభ్యుడు దురవతినేని శ్రీనివాసరావు సారధ్యంలో పిడుగురాళ్ల మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కామిరెడ్డి రమేష్ అధ్యక్షులలో మోగ రక్షదానం శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వందమందికి పైగా జన సైనికులు, మోగ అభిమానులు అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు పురస్కరించుకుని, చల్లూరు జిల్లా గురజాల నియోజవర్గ శాసనసభ్యుడు దురవతినేని శ్రీనివాసరావు సారధ్యంలో పిడుగురాళ్ల మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కామిరెడ్డి రమేష్ అధ్యక్షులలో మోగ రక్షదానం శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వందమందికి పైగా జన సైనికులు, మోగ అభిమానులు అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు పురస్కరించుకుని, చల్లూరు జిల్లా గురజాల నియోజవర్గ శాసనసభ్యుడు దురవతినేని శ్రీనివాసరావు సారధ్యంలో పిడుగురాళ్ల మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కామిరెడ్డి రమేష్ అధ్యక్షులలో మోగ రక్షదానం శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వందమందికి పైగా జన సైనికులు, మోగ అభిమానులు అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు పురస్కరించుకుని, చల్లూరు జిల్లా గురజాల నియోజవర్గ శాసనసభ్యుడు దురవతినేని శ్రీనివాసరావు సారధ్యంలో పిడుగురాళ్ల మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కామిరెడ్డి రమేష్ అధ్యక్షులలో మోగ రక్షదానం శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వందమందికి పైగా జన సైనికులు, మోగ అభిమానులు అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు పురస్కరించుకుని, చల్లూరు జిల్లా గురజాల నియోజవర్గ శాసనసభ్యుడు దురవతినేని శ్రీనివాసరావు సారధ్యంలో పిడుగురాళ్ల మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కామిరెడ్డి రమేష్ అధ్యక్షులలో మోగ రక్షదానం శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వందమందికి పైగా జన సైనికులు, మోగ అభిమానులు అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు పురస్కరించుకుని, చల్లూరు జిల్లా గురజాల నియోజవర్గ శాసనసభ్యుడు దురవతినేని శ్రీనివాసరావు సారధ్యంలో పిడుగురాళ్ల మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కామిరెడ్డి రమేష్ అధ్యక్షులలో మోగ రక్షదానం శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వందమందికి పైగా జన సైనికులు, మోగ అభిమానులు అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు పురస్కరించుకుని, చల్లూరు జిల్లా గురజాల నియోజవర్గ శాసనసభ్యుడు దురవతినేని శ్రీనివాసరావు సారధ్యంలో పిడుగురాళ్ల మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కామిరెడ్డి రమేష్ అధ్యక్షులలో మోగ రక్షదానం శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వందమందికి పైగా జన సైనికులు, మోగ అభిమానులు అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు పురస్కరించుకుని, చల్లూరు జిల్లా గురజాల నియోజవర్గ శాసనసభ్యుడు దురవతినేని శ్రీనివాసరావు సారధ్యంలో పిడుగురాళ్ల మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కామిరెడ్డి రమేష్ అధ్యక్షులలో మోగ రక్షదానం శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వందమందికి పైగా జన సైనికులు, మోగ అభిమానులు అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు పురస్కరించుకుని, చల్లూరు జిల్లా గురజాల నియోజవర్గ శాసనసభ్యుడు దురవతినేని శ్రీనివాసరావు సారధ్యంలో పిడుగురాళ్ల మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కామిరెడ్డి రమేష్ అధ్యక్షులలో మోగ రక్షదానం శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వందమందికి పైగా జన సైనికులు, మోగ అభిమానులు అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు పురస్కరించుకుని, చల్లూరు జిల్లా గురజాల నియోజవర్గ శాసనసభ్యుడు దురవతినేని శ్రీనివాసరావు సారధ్యంలో పిడుగురాళ్ల మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కామిరెడ్డి రమేష్ అధ్యక్షులలో మోగ రక్షదానం శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వందమందికి పైగా జన సైనికులు, మోగ అభిమానులు అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు పురస్కరించుకుని, చల్లూరు జిల్లా గురజాల నియోజవర్గ శాసనసభ్యుడు దురవతినేని శ్రీనివాసరావు సారధ్యంలో పిడుగురాళ్ల మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కామిరెడ్డి రమేష్ అధ్యక్షులలో మోగ రక్షదానం శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వందమందికి పైగా జన సైనికులు, మోగ అభిమానులు అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు పురస్కరించుకుని, చల్లూరు జిల్లా గురజాల నియోజవర్గ శాసనసభ్యుడు దురవతినేని శ్రీనివాసరావు సారధ్యంలో పిడుగురాళ్ల మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కామిరెడ్డి రమేష్ అధ్యక్షులలో మోగ రక్షదానం శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వందమందికి పైగా జన సైనికులు, మోగ అభిమానులు అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు పురస్కరించుకుని, చల్లూరు జిల్లా గురజాల నియోజవర్గ శాసనసభ్యుడు దురవతినేని శ్రీనివాసరావు సారధ్యంలో పిడుగురాళ్ల మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కామిరెడ్డి రమేష్ అధ్యక్షులలో మోగ రక్షదానం శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వందమందికి పైగా జన సైనికులు, మోగ అభిమానులు అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు పురస్కరించుకుని, చల్లూరు జిల్లా గురజాల నియోజవర్గ శాసనసభ్యుడు దురవతినేని శ్రీనివాసరావు సారధ్యంలో పిడుగురాళ్ల మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కామిరెడ్డి రమేష్ అ

తొగటవీర క్షత్రియ ముద్దు బడ్డ కందికుంటకు సన్మానం



తన కల్లు, (శుభోదయం న్యూస్): కదిరి ఎమ్మెల్యే కందికుంట వెంకట ప్రసాద్ సు తొగట వీర క్షత్రియ సంఘం మదనపల్లి వారు గజపాలతో దుస్సాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఆదివారం మదనపల్లిలోని చౌడేశ్వరి కళ్యాణ మండంలో తొగటవీర క్షత్రియ సంఘం మదనపల్లి వారి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సన్మాన సభ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా కదిరి నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు కందికుంట వెంకటప్రసాద్ హాజరయ్యారు మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా తొగట వీర క్షత్రియ సంఘం మదనపల్లి వారు ఆయనను సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో చినబాబు, బండి రమణ, బండి శంకర, బండి అనిల్ ముయి వీర తోట క్షత్రియులు కదిరతులు పాల్గొన్నారు.

గోలి వాగు ప్రవాహ ఉధృతితో నిలిచిన రాకపోకలు



రెంటింజల, (శుభోదయం న్యూస్): అల్లపేడం ప్రభావంతో గత రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలకు రెంటింజల సమీపంలోని గోలి వాగు ప్రవాహ ఉధృతితో గత సాయంత్రం నుంచి మాచర్ల గుంటూరు ప్రధాన రహదారిపై రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి. శనివారం గుంటూరు దిపోకు చెందిన బస్సు గోలి వాగు ప్రవాహ గుంతలో పడి ఇరుక్కుపోవడంతో ప్రయాణికులు అందోళన చెందారు. అయితే వెంటనే స్పందించిన స్టానికలు బస్సును గుంత నుంచి బయటకు లాగి ప్రయత్నం చేయడంతో త్వరితే ప్రవాహం తప్పింది. గతంలో కూడా గోలి వాగు ప్రవాహ ఉధృతితో కొంతమంది గిల్లంతై మృతి చెందిన సంఘటనలు చోటు చేసుకున్న నేపథ్యంలో స్థానిక పోలీసులు అక్కడ సహాయ చర్యలు చేపట్టడం జరిగింది. శుక్రవారం రాత్రి నుంచి ఆదివారం ఉదయం 9 గంటల వరకు 1080 మిల్లీమీటర్ల వర్షపాతం నమోదయింది. ప్రధాన రహదారిపై వాహనాల రాకపోకలు నిలిచిపోయిన క్రమంలో పరిస్థితిని ఎమ్మెల్యే జూలకంటి బ్రహ్మానందరెడ్డి స్థానిక రెవెన్యూ అధికారులతో సమీక్షించారు. వాగు ప్రవాహ ఉధృతి తగ్గి గుంతలు పూర్ణే వరకు ఎటువంటి రాకపోకలు ఆసుమించడాని అధికారులను ఎమ్మెల్యే ఆదేశించారు. గోలి వాగు ప్రవాహ ఉధృతి కారణంగా ఎటువంటి ఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా స్థానిక పోలీస్ పిఠాల్ ఏర్పాటు చేశారు.

రైతులకు అండగా కూటమి ప్రభుత్వం ఎమ్మెల్యే వెగేసిన నరేంద్ర వర్మ రాజు



బాపట్ల పట్టణం, (శుభోదయం న్యూస్) సెప్టెంబర్ 1 : బాపట్ల జిల్లా బాపట్ల పట్టణం శనివారం కురిసిన భారీ వర్షాలకు నీటి మునిగిన ములపాలెం రోడ్డులో ఉన్న పొలాలను రైతులతో కలిసి పరిశీలించింది బాపట్ల శాసనసభ్యులు శ్రీ వేగేసిన నరేంద్ర వర్మ రాజు ఈ కార్యక్రమంలో రైతులు అధికారులు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బంగోలులో ఘనంగా ఇంటర్ స్టేట్ కరాట్ ఛాంపియన్షిప్ పోటీలు ఆత్మ రక్షణకు మార్షల్ ఆర్ట్స్ ఎంతో ఉపయోగపడతాయి: ఎమ్మెల్యే దామచర్ల జనార్ధన్



బంగోలు, (శుభోదయం న్యూస్): సిద్ధార్థ కరాట్ ఆకాడమీ ఆధ్వర్యంలో ఇంటర్ స్టేట్ కరాట్ పోటీల్లో పాల్గొన్న విజేతలకు బంగోలు ఎమ్మెల్యే దామచర్ల జనార్ధన్ గిద్దలూరు ఎమ్మెల్యే ముత్తు ముల అశోక్ రెడ్డి మెడల్స్ సర్టిఫికేట్స్ అందజేశారు. కరాట్ మాస్టర్ నల్లూరి మోహన్ రావు ఆధ్వర్యంలో ఈ కరాట్ పోటీలు జరిగాయి. ఆత్మ రక్షణకు మార్షల్ ఆర్ట్స్ ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని అటువంటి వాటిని ప్రోత్సహించాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందని దామచర్ల జనార్ధన్ అన్నారు. క్రీడలకు తమ మంతు ప్రోత్సాహం ఉంటుందని తెలిపారు బంగోలు మహోత్సవ కళ్యాణమండలంలో జరిగిన విజయవంతంగా నిర్వహించిన నిర్వాహకులను అభినందించారు. గిద్దలూరు ఎమ్మెల్యే ముత్తు మూల అశోక్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఆంధ్ర రాష్ట్రాల నుండి సుమారు 600 మంది కరాట్ విద్యార్థులు పాల్గొనడం గొప్ప విషయం అని పేర్కొన్నారు. సిద్ధార్థ కరాట్ ఆకాడమీ మా వంతు సహకారం ఎప్పుడు ఉంటుంది అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాలికులకు మండల మురళీకృష్ణ ప్రతిభ కళాశాల చైర్మన్ నల్లూరి వెంకటేశ్వర్లు, కరాట్ స్టేట్ ఎస్ కె డి ఎఫ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ కే ఎం ఎల్ శాస్త్రి, డాక్టర్ గుండవరపు రాఘవ్, హార్ని విద్యార్థిని అధినేత జి. రవికుమార్ బంగోలు నగర అభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షుడు మార్కెట్ సుబ్బారావు, మండల సుబ్బారావు, కులా భాస్కర్ రావు, నల్లూరి జయప్రకాష్ నారాయణ . కరాట్ కోచ్ వి విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పండుగ వాతావరణంలో తుమ్మలపెంట రోడ్డుకు శంకుస్థాపన

తొమ్మిది కిలోమీటర్లు భారీ ర్యాలీతో పాదయాత్ర చేపట్టిన కావలి ఎమ్మెల్యే కావ్య క్రిష్ణారెడ్డి

కావలి, (శుభోదయం న్యూస్) : చల్లని ఆహారకర వాతావరణంలో భారీగా తరలివచ్చిన జన సందోహం మధ్య పండుగ వాతావరణంలో కావలి - తుమ్మలపెంట రోడ్డుకు శంకుస్థాపన కార్యక్రమం కావలి ఎమ్మెల్యే కావ్య క్రిష్ణారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. 14.76 కోట్ల నేషనల్ డెవలప్మెంట్ బ్యాంక్ నిధులతో ఆరేండ్ల బి ఆధ్వర్యంలో ఈరోడ్డు ను నిర్మిస్తున్నారు.. నిర్ణయించిన అంతిమయాత్ర అంటూ కావలి పట్టణం నుంచి తుమ్మలపెంట వరకు 9 కిలోమీటర్లు భారీ ర్యాలీతో ఎమ్మెల్యే కావ్య క్రిష్ణారెడ్డి పాదయాత్ర చేపట్టారు.. వేల సంఖ్యలో ప్రజలు, డి.డి.పీ, బీజేపీ జనసేన శ్రేణులు ఈ పాదయాత్రలో పాల్గొన్నారు.. ఆయా గ్రామాలకు విచ్చేసిన సమయంలో మహిళలు హారతులు పట్టి ఎమ్మెల్యేకు ఘన స్వాగతం పలికారు. దారి వెంట తెలుగు తమ్ముళ్లు ఫూలవల్లం కురిపించారు.. తుమ్మలపెంట చేరుకున్న అనంతరం రూరల్ మండల గ్రామల్లోని మహిళలతో శిలాఫలకాన్ని అవిష్కరించే చేశారు.. అనంతరం స్థానిక ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అందించారు.. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు మొదటి సారి ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసి 29 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకొని 30వ సంవత్సరంలోకి అడుగు



నారా లోకేష్ ఈ గ్రామానికి వచ్చారని, అప్పుడే రోడ్డు వేసేందుకు అనుమతి ఇవ్వడం, నిధులు మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రతాప్ రెడ్డి జలగలా మారి గత ఐదేళ్లు ప్రజల రక్షణం తాగడని విమర్శించారు. ఈ రోడ్డు నిర్మాణానికి ప్రతాప్ రెడ్డి కమిషన్లు అడిగారని, రోడ్డుకు అవసరమైన గ్రావెల్ ఇవ్వకుండా ఇబ్బంది పెట్టారని, కాంట్రాక్టర్లు భయభ్రాంతులకు గురిచేశారన్నారు.. అదే కాంట్రాక్టర్ల చేత ప్రస్తుతం ఈ తుమ్మలపెంట రోడ్డు నిర్మాణం చేపట్టుతున్నామని తెలిపారు. అక్టోబర్ 2వ తేదీ గాంధీ జయంతి రోజున రాజాపాలెం - ఇసుకపల్లి రోడ్డు ప్రారంభిస్తామని తెలిపారు. దగర్ల - బుచ్చి రోడ్డు నిర్మాణం కూడా త్వరలో చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు.. తుమ్మలపెంట రోడ్డు నిర్మాణం డిసెంబర్ 31వ తేదీ లోగా పూర్తి చేసి, నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఆ రోడ్డుపై నిర్వహించుకునేలా చూస్తామని అన్నారు.. నేను లోకల్ అని, ప్రజలతో ఉన్నానని, కావలిని కాపు కాస్తా అని తెలిపారు. ప్రధాని మోడీ చేతులు మీదుగా జాబ్లందిచ్చే ఫిషింగ్ హార్బర్ ప్రారంభం అయిందని, త్వరలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఇక్కడికి వస్తారని హార్బర్ సందర్శిస్తామని, మత్స్యకారులకు అవసరమైన బోట్లను ఇవ్వడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఫిషింగ్ హార్బర్ వల్ల మత్స్యకారులు జీవిగాలు పెంచుకున్నారు.. కావలిని మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రతాప్ రెడ్డి కలిపిన గా మార్చారని, నేను కనకపట్నం గా మారానని అన్నారు.. ఫిషింగ్ హార్బర్, రామవరం ఎయిర్ పోర్ట్, రామాయపట్నం పోర్ట్ తో కావలి పారిశ్రామిక క్యాంపస్ గా మారబోతోందన్నారు.. ప్రభుత్వం ఏర్పడి వంద రోజులు

పూర్తికాకముందే కావలిలో పరుగులు పెడుతున్న అభివృద్ధి చూసి ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరేండ్ల బి అధికారులు, కావలి రూరల్ మండల అధ్యక్షులు అవుల రామకృష్ణ, ప్రధాన కార్యర్థి ఉప్పాల వెంకట్రావు, డి.డి.పి రాష్ట్ర కార్యర్థి మలిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, పమిడి రవికుమార్ చౌదరి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బీద గిరిధర్, పలగాడి శ్రీనివాసులు రెడ్డి, గుంటుపల్లి రాజ్ కుమార్ చౌదరి, పోతుగంటి అశోక్, జనసేన కావలి నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ అలవారి సుధాకర్, కావలి నియోజకవర్గ లోని అన్ని మండలాల డి.డి.పి, బి.జె.పి, జనసేన పార్టీల అధ్యక్షులు, కార్యదర్శులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



పెట్టడం జరిగిందని, అలాంటి రోజున నిర్ణయానికి గురైన తుమ్మలపెంట రోడ్డుకు శంకుస్థాపన చేయడం జరిగిందని తెలిపారు.. కావలి రూరల్ మండలంలో ఈరోజు పెద్ద పండుగ రోజుని తెలిపారు. వరుణ చేపుడు రోడ్డు శుభ్రం చేసి దూరి మనపై పడకుండా స్వాగతం పలకడం జరిగిందన్నారు. గత పదేళ్లుగా ఈ రోడ్డుపై అనేక ఇబ్బందులు పడ్డారని అన్నారు. గెలిచిన వెంటనే రోడ్డు పూర్తి చేస్తామని ఎన్నికల వేల చెప్పడం జరిగిందని, ఈరోజు మహిళా మణుల చేత శంకుస్థాపన చేయించడం జరిగిందన్నారు. రోడ్డు శంకుస్థాపనకు విచ్చేయమన్న ఒక్క పిలుపుతో నియోజకవర్గంలోని మొత్తం నాయకులు, కార్యకర్తలు సమీకృతంగా ఇక్కడకు రావడం జరిగిందన్నారు. రోడ్డు, రహదారి, నీటి సౌకర్యాలు ఉన్న ప్రాంతం త్వరితగతిన అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. 2018లో



డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ ఆదేశాల మేరకు అన్నమయ్య జిల్లా డి.ఎఫ్.ఓ. వివేక్ పై సైబల్ సాబ్వివిఫెడ్. శివకుమార్ అవినీతి అభిచారులపై చర్యలు చేపడతాం : రాజంపేట జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త ఏ దినేష్



సిద్దవటం, సెప్టెంబర్ 1, (శుభోదయం న్యూస్): డిప్యూటీ సీఎం అటవీ మరియు పర్యావరణ శాఖ మంత్రివర్గాలు పవన్ కళ్యాణ్ ఆదేశాలతో అన్నమయ్య జిల్లా డి.ఎఫ్.ఓ. వివేక్ పై సైబల్ సాబ్వివిఫెడ్. శివకుమార్ అవినీతి అవినీతి చేపట్టారు మండల కేంద్రమైన సిద్దవటం లో ఆదివారం రాజంపేట జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త ఏ దినేష్ మాట్లాడుతూ రాజంపేట రాయచోటి వీరవల్లి మండలంలో ఉన్న అటవీ ప్రాంతంలో అక్కడ చెయ్యరు నీరు ప్రవహిస్తుందని అక్కడ ఉన్న పులికొండ నిండా పచ్చదనంతో కిటికీలాడుతుండడం వల్ల ఇక్కడ ఉన్న చెయ్యరు రైతులు ఇసుక పుష్కలంగా దొరుకుతుండడం వల్ల గత వైసిపి పాలనలో ఇక్కడ ఇసుక రివీ పేరుతో ఇసుక ఇసుక పేరుతో ఇసుక తరలిస్తూ అటవీ ప్రాంతమంతా తవ్వేసి ప్రకృతిని నాశనం చేశారన్నారు ఈ ఘటనపై ఆర్టి.కానీ మిగతా అధికారులు ఎవరూ పట్టించుకోకపోవడంతో ఇది గమనించిన రాజంపేట జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త గత ప్రభుత్వ నాయకుల ఇసుక దోచిపెట్టే ఎవరో పట్టించుకోలేదన్నారు ఈ విషయమై దినేష్ అప్పట్లో జిల్లా వ్యాప్తంగానే కాకుండా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వెలుగులోనికి తెచ్చి చర్యనియోగంపై చర్య నీ అంశంగా మారింది అధికారుల దృష్టికి ఈ సమస్యను తీసుకువెళ్లినప్పటికీ చర్యలు తీసుకోకపోవడంతో అటవీ ప్రాంతంలోని గ్రామాల మొత్తం యంత్రాలతో తవ్వేసి ఇసుక తరలింపేందుకు సదిలో రహదారి వేసుకున్నారని వేసుకున్నారని అడ్డీ వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని దినేష్ కోరారు అన్నమయ్య డిస్ట్రిక్ ఛార్జర్ అక్షయ్ దృష్టికి ఈ సమస్యను అడ్డీ రూపంలో తీసుకు వెళ్లడం జరిగిందన్నారు అవినీతి అధికారులపై చర్యలు తీసుకొని వారికే కఠినంగా శిక్షించాలని దినేష్ కోరారు ఛోటో అటవీ ప్రాంతంలో పరిశీలిస్తున్న జనసేన పార్టీ రాజంపేట సమన్వయకర్త దినేష్

అమ్మవారికి జలకళ భక్తిశ్రద్ధలతో అమ్మవారికి పూజలు



సిద్దవటం, (శుభోదయం న్యూస్) : మండల కేంద్రమైన సిద్దవటం బస్టాండ్ కూడలిలో వెలసిన గ్రామ దేవత గంగమ్మ అమ్మవారికి గ్రామస్థులు అమ్మవారికి 101 బిందెలు నీళ్లు పోసి కొన్నికాయలు కొట్టారు మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని అమ్మవారికి బోనాలు సమర్పించారు గ్రామ రైతులు భాజా భజంతిలతో రెండు ఎద్దులు బండ్లు కట్టుకొని అమ్మవారి గుడి చుట్టూ ఎడ్లండ్లను తిప్పి సకాలంలో వర్షాలు పడినందువలన అమ్మవారికి మొక్కులు తీర్చుకున్నారూ ఈ సందర్భంగా గ్రామ పెద్దలు మాట్లాడుతూ గంగమ్మ గుడి చుట్టూ ఉన్న చిరు దుకాణాల వ్యాపారస్తులు స్వచ్ఛందంగా వారి దుకాణాలు పూర్తిగా తీసివేయాలని ప్రతి ఒక్కరూ ఆలయ అభివృద్ధికి సహకరించాలని కోరారు.

రెవరెండ్ డాక్టర్ సుదర్శన్ బాబుకు “వరల్డ్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్” లో చోటు!



టంగుటూరు, (శుభోదయం న్యూస్): టంగుటూరుకు చెందిన న్యూ లైఫ్ హెల్త్ మినిస్ట్రీస్ అధ్యక్షులు రెవరెండ్ డాక్టర్ సుదర్శన్ బాబుకు, తాను ఆందించిన సామాజిక, క్రైస్తవ ఆధ్యాత్మిక సేవలను గుర్తించే ప్రత్యేక అంతర్జాతీయ సంస్థ వరల్డ్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ లండన్ వారు సర్టిఫికేట్ ఆఫ్ కమిటెంట్ అవార్డును ప్రధానం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం టంగుటూరు వెంకటాయపాలెం రోడ్ లోని న్యూ లైఫ్ పరిశుద్ధ ఆరాధన మందిరం నందు ఏర్పాటుచేసిన అవార్డ్ ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమంలో వరల్డ్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ సౌత్ రీజియన్ జాయింట్ సెక్రెటరీ డాక్టర్ ఉల్లాజ్ ఎలియాజర్ పాల్గొని, రెవరెండ్ డాక్టర్ సుదర్శన్ బాబుకు ఈ అవార్డును బహూకరించడం జరిగింది. సీనియర్ పాస్టర్ నలగాని ఎస్వీ ప్రభుదాస్ సభాధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో వరల్డ్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ ప్రతినిధులు, న్యూ లైఫ్ హెల్త్ మినిస్ట్రీస్ ఆఫ్ ఇండియా బోర్డు సభ్యులు, సంఘ సభ్యులు, పుర ప్రముఖులు, ప్రజలు పాల్గొని కోవిడ్ తదితర సమయంలో డాక్టర్ సుదర్శన్ బాబు చేసిన సేవలను కొనియాడారు. ఈ సందర్భంగా రెవరెండ్ డాక్టర్ సుదర్శన్ బాబు మాట్లాడుతూ సమాఖం వేదికగా సేవా కార్యక్రమాలు చేయడం జరిగిందని, పరిశుద్ధ గ్రంథం బైబిల్ లోని ఏసుక్రీస్తు బోధనల తనకు ఆదర్శమని తెలిపారు. ఆదేవిధంగా తన జీవితానికి నిబద్ధత అలవర్చింది తన తండ్రి గారైన స్వర్ణీయ పాస్టర్ ఎస్ ప్రభుదాస్ గారేనని గుర్తు చేసుకున్నారు. ఆదేవిధంగా తనకు అన్ని విధాల సహాయ సహకారాలు ఆందించిన తమ కుటుంబ సభ్యులకు, సంఘ సభ్యులకు మరియు టంగుటూరు గ్రామ ప్రజలకు ఈ సందర్భంగా సుదర్శన్ బాబు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

పవన్ కళ్యాణ్ జన్మదిన సందర్భంగా రాజంపేట నియోజకవర్గ జనసేన నాయకులు అతిథి కృష్ణ



రాజంపేట (శుభోదయం న్యూస్) : నియోజక వర్గ జనసేన పార్టీ నాయకులు అతిథి కృష్ణ ఆదివారం మాట్లాడుతూ జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ గారి పట్టిన రోజు వేడుకలు ఈసారి ఉరు వాడ ఘనంగా నిర్వహించాలని జనసేనకులకు అభిమానులకు కార్యకర్తలకు పిలుపిచ్చారు అధినేత పార్టీ స్థాపించినప్పటి నుండి ఎన్నో అటుపొట్టు అవమానాలు ఓటమిలకు ఎదురొడ్డి నిలిచి 2024లో జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికలలో దేశం మొత్తం జనసేన వైపు చూశారు చేసిన ఏకైక నాయకుడు రాజంపేట కెరటం మన పవన్ కళ్యాణ్ గారు అని ఆరో కాకండా అన్ని విషయాలలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు గారికి కారణా వుంటూ ఉపముఖ్యమంత్రి పదవి చేపట్టి కీలకమైన పలు శాఖలు తీసుకుని రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం అపార్యుతలు క్రమస్తూ పాలనలను తనవైన మార్పు చూపెడుతూ ముందుకెళుతున్న అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ గారు ప్రభుత్వంలో భాగస్వామి డిప్యూటీ సీ.యం హెబ్బాదాలో పలు మంత్రిత్వ శాఖలు నిర్వహిస్తున్న ఆయనకు ఈసారి ఉరు వాడ ఘనంగా పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు తెలపాలని అంతేకాకుండా సేనాని జన్మమైన సమాజ సేవా కార్యక్రమాలు విరివిగా చేయాలని ఆదేవిధంగా అధ్యక్షులు ఇచ్చిన క్లీన్ ఆంధ్ర గ్రీన్ ఆంధ్ర పిలుపును చాలాగానే గా తీసుకుని ప్రతి ఒక్కరూ మౌఖ్యులు నాటి వ్యవహారాన్ని కాపాడాలని అంటున్నారన్నారు.

ఊట్ల పెద్ద చెరువుకు పొంది ఉన్న ప్రమాదం పై స్పందించిన తాసిల్దార్ జిన్నారం



పటాస్పెరు, (శుభోదయం న్యూస్): సంగారెడ్డి జిల్లా జిన్నారం మండలం ఊట్ల పెద్ద చెరువు అలుగుల వద్ద పొంది ఉన్న ప్రమాదంపై సామాజిక మద్దతులతో వచ్చిన కథనాలపై స్పందించిన తాసిల్దార్ బిక్షవతి చెరువు అలుగుల పై తాగు కాల్వల నిర్వహణను నిర్వహించిన చెప్పారు. చెరువుకు ఎలాంటి ప్రమాదం జరగకుండా కార్యాచరణ కార్యక్రమాలు తక్షణం చేపడతామని ఇరిగేషన్ అధికారులు రెవెన్యూ అధికారులు హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఇరిగేషన్ అధికారి ఏ.కె. దిలీప్ కుమార్ రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ సూర్యనారాయణ ఊట్ల మచ్చ శాఖ అధ్యక్షులు సుంకటోయిన మహేశ్, కర్ర రామకృష్ణ, చాకలి యాదగిరి, చాకలి శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిరుపేద ఒరిస్సా కుటుంబానికి

వైద్య సహాయ నిమిత్తం ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించిన...

కేజేఆర్ ఫౌండేషన్ అభినేత ఆనంద్ కృష్ణారెడ్డి



పటాస్పెరు, (శుభోదయం న్యూస్): సంగారెడ్డి జిల్లా జిన్నారం మండలం బొల్లారం మునిసిపల్ ప్రాంతంలో ఒరిస్సా రాష్ట్రానికి చెందిన అశోక్ మాలే వయసు 42 సంవత్సరాలు అతను గత 20 సంవత్సరాలూ వెంకట్ రెడ్డి సీనియర్ కాలనీలో నివసిస్తున్నాడు, ఇటీవల అనారోగ్యంతో బివర్ చెడిపోయి, గత నెల రోజులూ హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతున్నాడు. అతని వైద్యం కోసం 20 లక్షల రూపాయలు కావాల్సి వచ్చింది అని రికార్డితో గాని డాక్టర్లను పూట గడవని పరిస్థితి అతన్ని గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ లో డ్రీమ్స్ లో చేసుకుంటామని బంధువులతో చెప్పడం జరిగింది. ఇప్పటివరకు ఉన్న డబ్బులు అంతా వైద్యం కి ఖర్చులకు అయిపోయాయి. అశోక్ మాలే భార్య పుష్పలత కే జే ఆర్ ఆనంద్ కృష్ణారెడ్డి ఫౌండేషన్ గారిని కలిసి మా ఆయన పరిస్థితి బాగాలేదు ముగ్గురు ఆడపిల్లలు నాకు నా పరిస్థితి అయోమయంగా ఉందని నా భర్తను రక్షించుకోవడం కోసం అంబాలెన్స్ ఏర్పాటు కోసం వైద్యానికి మందుల ఖర్చుల కోసం మీరు ఏమైనా సహాయం చేయండి అనంద్ కృష్ణారెడ్డిని కోరడం జరిగింది. అశోక్ మాలే భార్య మాటలు విన్న తర్వాత ఆనంద్ కృష్ణ రెడ్డి చనివే తన వంతుగా పదివేల రూపాయలు తక్షణమే సగదును అందజేస్తూ, తక్షణమే వైద్యం చేయించమని అతను భార్య వాళ్ళ కుటుంబ సభ్యులకు మనోచైతన్యాన్నిస్తూ ఆ నిరుపేద కుటుంబాన్ని బాధితుని పరామర్శించడం జరిగింది. బాధిత నిరుపేద కుటుంబ సభ్యులు ఆనంద్ కృష్ణారెడ్డికి అభివందనలు తెలియజేస్తూ మా పెదపాళ్ళ కోసం మీరు నిత్యం సాయ సహకారం అందిస్తూ పేదల బతుకులకు దేవుడిగా మమ్మల్నను కాపాడుతున్నారని మీ మేలు ఎప్పుడూ మర్చిపోలేము అని అన్నారు, ఆనంద్ కృష్ణారెడ్డి మూల్యుడూ పేదవారు కష్టాలలో ఉన్నప్పుడు అందుకునే వాడే నాయకుడు అమ్మ అని మా నాన్న ఎప్పుడు చెప్పేవారు కష్టాలు ఉన్నప్పుడు ఆడుకుంటే మన పిల్లలకు మంచి పుణ్యం వస్తుందని ఎప్పుడు చెప్పేవారు, నాకు తోచిన సహాయాన్ని కేజేఆర్ ఫౌండేషన్ ద్వారా సేవలను చేస్తున్నారని అన్నారు, ప్రజలందరూ ఆలోచ్య విషయంలో అప్రమత్తంగా ఉండి దురు వ్యవహారకు బానిసలు కాకుండా తన కుటుంబంతో ఆలోచ్యపతమైన జీవితాలను కొనసాగించాలని కోరుకుంటున్నాను అని ఆనంద్ కృష్ణారెడ్డి అన్నారు.

అమెరికా ప్రోద్బలంతోనే

ఉక్రెయిన్ పాలిస్టినాలపై దాడులు చేస్తున్న ఇజ్రాయిల్

ఏవంటియూసీ జనరల్ సెక్రటరీ కడాల సునీల్



గోదావరి(శుభోదయం న్యూస్): అమెరికా సామ్రాజ్యవాదం మతోన్మాదం ఉక్రెయిన్, పాలిస్టినాలపై పథకం ప్రకారం ఇజ్రాయిల్ తో దాడులు చేపట్టడం ఏవంటియూసీ పెద్దపల్లి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కదాల సునీల్ అన్నారు.. అమెరికా చెప్పు చేతుల్లో ఏ దేశం లేకపోయినా, ఇలానే అక్రమ నిర్బంధ దాడులు చేయించడం ఆ దేశాన్ని సర్వనాశనం చేసేదా అమెరికాకు అలవాటుగా మారిందని అన్నారు. అమెరికా యుద్ధోన్మాదం ప్రపంచ దేశాలని కబలిస్తుందని అన్నారు. దారులను వెంటనే ఆపాలని దేశవ్యాప్తంగా ఈరోజు కార్మిక సంఘాల ఆధ్వర్యంలో నిరసన కార్యక్రమాలకు పిలుపునిచ్చారు అన్నారు ఉక్రెయిన్ పాలిస్టినాలకు మద్దతుగా నిలవాలని భారత ప్రభుత్వం జోక్యం తీసుకోవాలి. యుద్ధ నిర్మూలన కు కృషి చేయాలని అన్నారు.. 1948.49. సంవత్సరాల నుండి అమెరికా అండతో ఇజ్రాయిల్, ఉక్రెయిన్, పాలిస్టినాలపై దాడులు కొనసాగిస్తూనే ఉండవచ్చు ప్రాణాలు గాల్చే కలుస్తున్న అమెరికా యుద్ధోన్మాదానికి రక్ష దాహం తీరదలం అన్నారు. ఇక్కరాజ్యసమితి వెంటనే జోక్యం చేసుకోని యుద్ధం ఆపాలని కోరారు.

ఎన్.జి.ఎఫ్.ఐ జిల్లా స్థాయి క్రీడా ఎంపిక పోటీలు



(పదవ తరగతి), కె.తేజస్వారి (పదవ తరగతి), ఆండర్ 14 బిభాగంలో కె.సి.సి రుద్దిశి (ఎనిమిదవ తరగతి), కె.డి.శ్రీక, రక్షితలు (9వ తరగతి), అఖిలేక్ష్ (మొదటి 400 మీటర్లలో కె.తేజస్వారి (మొదటి బహుమతి), షాట్ పుట్లో ఆర్.శేఖర్ రాయ్ (మొదటి బహుమతి), వాలీబాల్ ఆండర్ 17లో కె.నవ్య, పి.అక్షయ (ద్వితీయ బహుమతి) సాధించారు. ప్రతిభ కనబరిచిన రామగుండం ఎస్సీ సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల, కళాశాల ఇన్‌చార్జ్ ప్రిన్సిపాల్ ఇ.హాదద్, పి.డి రాజేశ్వరి, పికటి రమాదేవి, ఉపాధ్యాయ బృందం,గురుకుల అధికారులు, సిబ్బంది పేరంట్ల కమిటీ నాయకులు అభినందించారు.



గురుకులాలల్లో విద్యార్థుల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలి

అల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు, రామగుండం గురుకుల పేరంట్ల కమిటీ చైర్మన్ కాంపల్లి సతీష్



రామగుండం, సెప్టెంబర్ 01, (శుభోదయం న్యూస్) : తెలంగాణలో గురుకులాలల్లో విద్యార్థులు అనేక సమస్యలతో సతమతమవుతున్నారని, సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని అల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు, రామగుండం ఎస్సీ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల కళాశాల పేరంట్ల కమిటీ చైర్మన్ కాంపల్లి సతీష్ డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలోని గురుకులాలల్లో పిల్లలు చనిపోతున్నా పుణ్య పాఠశాలతో అన్యాయం గుర్తించుకుంటేనే చేరుతున్నా ప్రభుత్వానికి మాత్రం చీమ కుట్టినట్లుగా కూడా లేదా అని ప్రశ్నించారు. గురుకులాలల్లో బాధాభరిత వింటే కన్నీళ్లు ఆగడం లేదని అన్నారు. కర్రలు విరిగిలా కొడుతున్నారని, నోటికొచ్చిన బాతులు, కులాలను సైతం ప్రస్తావించి తిడుతున్న సంఘటనలు గురుకులాలల్లో చోటు చేసుకుంటున్నాయని కాంపల్లి సతీష్ పేర్కొన్నారు. పిల్లల బాధ వింటే కన్నీళ్లు ఆగడం లేదని, భయంతో పాఠశాలలోకి వెళ్తున్నారని, సమస్యలను ఎవరికైనా తెలిపితే మళ్ళీ ఉపాధ్యాయులు మమ్మల్ని కొడతారేమో అని భయపడుతున్నారని తెలిపారు. అన్నం, పప్పులో పురుగులు వస్తున్న సంఘటనలు రాష్ట్రంలో నిత్యం జరుగుతున్నాయని, వాటిపై విద్యార్థులు తెలియజేస్తే అవి తీసి తినండి అని చెప్పి మరీ కొడుతున్నారని విద్యార్థులు కన్నీళ్లు సైతం పెట్టుకుంటున్న ఘటనలు బాధాకరమని పేర్కొన్నారు. అంతేకాకుండా ఆడపిల్లలు 2 కిలోమీటర్ల దూరం నడిచి బాతీయ రహదారిపై గుంటల తరబడిగా ధర్మా చేస్తే కనీసం ఈ ప్రభుత్వానికి స్పందన లేదని విమర్శించారు. పిల్లలు రోడ్డుకి ధర్మా చేస్తున్నా చీమకుట్టినట్లు కూడా లేదా అని ప్రశ్నించారు. గురుకులాలల్లో పాఠశాల చెప్పడం లేదని, గ్రేడ్లు పెట్టుకొని ఎగ్జామ్ రాయమని డీవర్స్ చెబుతున్నారని విద్యార్థులు చెప్పడం మరింత బాధాకరమని, విద్యా బద్ధులే నేనే డీవర్స్ ఈ విధంగా పువహించడం సరికాదని అన్నారు. ప్రభుత్వం

ఇప్పటి వరకు గురుకులాలల్లో విద్యార్థులకు ఒక జత బట్టలు మాత్రమే ఇప్పించిన, మరో జత ఇంకా ఇవ్వలేదని అన్నారు. బుక్స్ కూడా కొంత మందికి ప్యాక్ 1, మరొకొంత మందికి ప్యాక్ 2 ఇచ్చి ఇద్దరు కలిసి చదువుకోవాలని చెప్పడం ఈ ప్రభుత్వానికి గురుకులాల మీద ఉన్న విశ్రక్తుడికి నిదర్శనమని అన్నారు. పుణ్య పాఠశాలతో ఇప్పటి వరకు 500మందికి పైగా విద్యార్థులు అన్యాయం గుర్తించుకుంటేనే చేరాలని అన్నారు. 38 మంది విద్యార్థులు చనిపోయినా కనీసం ఈ ప్రభుత్వం కనికరంనడం లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. హాస్పిటల్లో పాములు కరుస్తున్నా ఎలుకలు కొరుకుతున్నా ప్రభుత్వం మాత్రం మొద్దు నిద్ర వీరడం లేదని ఎద్దేవా చేశారు. తన దగ్గరే ఉన్న విద్యార్థులలో ఇన్ని దారుణాలు చూసి ఈ ప్రభుత్వం స్పందించకపోవడం సిగ్గు చేటని అన్నారు. అంతేకాకుండా జనపరి సుంది ఇప్పటి వరకు మెన్ డ్రాఫ్టులు, కాస్ట్యూమ్స్ డిజైన్లు ఇవ్వలేదని, ప్రభుత్వం డీని పై రివ్యూ చేయకపోవడం, కలెక్టర్లు వట్టింకపోవడంతోనే ఈ పరిస్థితులు వస్తున్నాయన్నారు. ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, సంక్షేమ శాఖ మంత్రివర్యులు, శాసనసభ్యులు, ప్రజాప్రతినిధులు గురుకుల సెక్రటరీ అలుగు వర్మిణి, అడివనల్ సెక్రటరీ హనుమంత్ నాయక్, గురుకుల సంబంధిత అధికారులు స్పందించి, గురుకులాలల్లో విద్యార్థులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలన్నింటినీ పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. లోకపోతే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గురుకుల పేరంట్ల కమిటీ నాయకులను అందరినీ కలిసి వచ్చి వారందరినీ కలుపుకొని అల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో అందోజనలు చేపడుతామని అని ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు, రామగుండం గురుకుల పేరంట్ల కమిటీ చైర్మన్ కాంపల్లి సతీష్ హెచ్చరించారు.

ప్రజలందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలి

అధికారులందరూ ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షించాలి

పెద్దపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రామగుండం నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే శ్రీ. మక్కాన్ సింగ్ రాజ్ రాగూర్



రామగుండం, సెప్టెంబర్ 01, (శుభోదయం న్యూస్): రామగుండం నియోజకవర్గంలో అధికారం రోజున కుదుస్తున్నట్లుంటే భారీ వర్షాన్ని దుష్ట్రుతో ఉంచుకొని పెద్దపల్లి జిల్లా మరియు రామగుండం నియోజకవర్గంలోని పలు లోతట్లు ప్రాంతాల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని అధికారులందరూ ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షించాలని వర్షపు నీరు నిలవకుండా తగిన చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించిన గౌరవ పెద్దపల్లి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రామగుండం నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు శ్రీ రాజ్ రాగూర్ గారు.. అదేవిధంగా రామగుండం నియోజకవర్గం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు ఇక్కడ ఇబ్బందులు జరిగిన ప్రజలకు అధికారుల దృష్టికి నా దృష్టికి తీసుకురండి అని చెప్పిన ఎమ్మెల్యే మక్కాన్ సింగ్ రాజ్ రాగూర్.

ప్రజాస్వామ్యంలో అధికారులు ఎటువైపు



ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా బ్యారో (శుభోదయం న్యూస్): కరీంనగర్ నగరంలోని వావిలాలపల్లి గుండ్ల హనుమాన్ ఆలయం పక్కన 40 వ డివిజన్ లో నివసిస్తున్నార రమాదేవి వయసు 80 గతంలో అదే ప్రాంతానికి కార్పొరేటర్ గా చేసిన దంపతులు ఒంటెల సుమ ఒంటెల సత్యనారాయణ రెడ్డి మరియు వారి అనుచరులు కొన్ని సంవత్సరాలూ మా ఇంటి పై దౌర్జన్యం చేస్తూ అక్రమ నిర్మాణాలు చేస్తూ హద్దులు తొలగిస్తూ మా ఇంటి అవరణలో నుంచి చెట్లను కొట్టివేసు మా ఇంటి పై హత్యాయత్నం చేసి అనేక విధాలుగా వేధిస్తుంటే అధికారులు నిమ్మకు నీరెత్తనట్లు చూస్తున్నారు దీనికి కారకులు ఎవరు ప్రజాస్వామ్యంలో పాలకులు అధికారులు అవినీతి వైపు ఉండడం చేత మా కుటుంబానికి జరుగుతున్నట్టు అన్యాయాన్ని అక్రమాన్ని దౌర్జన్యాన్ని బెదిరింపులను వేధింపులను ఎవరు అవలంబిస్తున్నారని దానికి కారణం ఆ ప్రాంతంలో అనేక సంవత్సరాలూ నివసిస్తున్న రమాదేవి కుటుంబాన్ని గత కొంతకాలంగా రమాదేవి కి చెందిన భామిని నాకే అమ్మలని ఎవరికి ఈ వ్యక్తులందరూ అంటూ బెదిరిస్తున్నారని లేనియెడల చంపేస్తామని అనేక పర్యాయ బెదిరించడం కొంతమంది అధికారుల అందడంనడల నాయకులు అందడంనడలు తో పాటు అధికంగా రాజకీయంగా సామాజికమైన బలమైన వ్యక్తులు ఒంటెల సుమ ఒంటెల సత్యనారాయణ రెడ్డి మరియు వారి అనుచరులు అనేక పర్యాయాలు మా ఇంటిపై వచ్చి బెదిరించి నానా విధాలుగా అన్యాయం గురి చేస్తున్నారని గతంలో వీరు మా ఆధీనంలో ఉన్న భూమిలో చొరబెడి నిబంధనలకు విరుద్ధంగా పేలుడు పదార్థాలను వినియోగించి బండరాళ్లను పేల్చడంతో వారిపై ఫిర్యాదు చేసిన నేటికి ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదు గతంలో సత్యనారాయణ రెడ్డి అతని భార్య వారి అనుచరుల పై చేసిన ఫిర్యాదులు అన్ని వెనక్కి తీసుకోవాలని లేకుంటే తీవ్ర పరిమాణాలు ఉంటాయని హెచ్చరించినారు మేము ఎప్పుటికప్పుడు ఫిర్యాదు చేస్తూనే ఉన్నాము వాటినిపై ఆర్డీలు రరఖాస్తులు చేయగా సరైన సమాధానమివ్వక నివేదికలు ఇవ్వక శేఖర్ చర్యల విరుద్ధం చేయక అధికారులు అలసత్వం చేయమన్నా పైగా మాకు అనేక విధాలుగా బెదిరింపులు జరిగాయి అనేక విధాలుగా వేధింపులు జరిగాయి అగస్టు 9 వ తేదీన మా ఇంటి పై దౌర్జన్యం చేస్తూ మా కుటుంబం సభ్యులను హతమార్చే ప్రయత్నం చేయగా శ్రుతిలో తప్పించుకున్న ము కుటుంబ సభ్యుల రమాదేవి గాయపడగ అదే రోజు పిసిపి కి అధికారికి ఫిర్యాదు చేయగా మరునాటి రోజు విచారణకు వచ్చి వారితో రాజీ కుదుర్చుకోవాలని సూచించారు అంతేగాని వారిపై ఎలాంటి చర్యలు గైకొనక పోవడం ప్రజాస్వామ్యంలో పాలకుల పరిస్థితి నిదర్శనం నేటికి ఒంటెల సుమ ఒంటెల సత్యనారాయణ రెడ్డి కొంతమంది మహిళల మరియు వారి అనుచరులు మారణయ్యలతో హత్యాయత్నానికి ప్రయత్నించగా శ్రుతిలో తప్పించుకొని ప్రాణాపాయం నుంచి బయటపడ్డాము అయినా బహిరంగంగానే బయటికి ర అంటూ భయభ్రాంతులకు గురిచేసి నా వ్యక్తులపై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని మహిళా సంఘాల యువజన సంఘాల మానవ హక్కుల సంఘాల న్యాయవాదులు ప్రజాప్రతినిధులు మేధావులు కోరుతున్నార రమాదేవికి వారి కుటుంబానికి అందడంనడగా ఉంటామని న్యాయవాదులతో పాటు స్వస్వం సంస్థ సభ్యులు వారికి ఇంటికి వెళ్లి దైర్జన్యం కల్పించడం జరిగింది ఇప్పటికైనా అధికారులు చర్యలు గైకొని బాధితుల వక్షాన నిలబడి న్యాయం చేయాలని పలువురు కోరుచున్నారు.

చికిత్స పొందుతూ రైతు మృతి

పాపన్నపేట,(శుభోదయం న్యూస్):చికిత్స పొందుతూ ఓ రైతు మృతి చెందిన సంఘటన మండల పరిధిలోని మిన్నూరు గ్రామంలో అధికార చోటు చేసుకుంది.ఎస్సె శ్రీనివాస్ గౌడ్ కథనం ప్రకారం వివరాలు..గ్రామానికి చెందిన కర్రకోళ్ళ శ్రీశైలం(52) వ్యవసాయం చేసుకుంటూ కుటుంబాన్ని పోషిస్తున్నాడు.గత నెల 24 పాలంలో పురుగు మందు (స్ప్రే) చేయడం కోసం వెళ్ళాడు.(స్ప్రే) చేస్తుండగా స్వతఃపై అక్కడే పడిపోయాడు.అక్కడే పాలంలో ఉన్న కుటుంబీకులు గమనించి చికిత్స నిమిత్తం హైద్రాబాద్ లోని ఓ ప్రైవేట్ ఆస్పత్రికి తరలించారు.అక్కడి నుండి మెరుగైన వైద్యం కోసం గాంధీకి తరలించారు.అక్కడ చికిత్స పొందుతూ అధికారం సాయంత్రం మృతి చెందాడు.మృతుడికి భార్య లక్ష్మీతో పాటు ఇద్దరు కూతుళ్లు, కుమారుడు ఉన్నారు.భార్య ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్ఐ వివరించారు.

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



నాగిరెడ్డిపేట్, (శుభోదయం న్యూస్): మండలంలోని ఆత్మీకూరు జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ 2004-05 విద్య సంవత్సరాలకు చెందిన పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు.ఈ సందర్భంగా పూర్వ ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు ఒకనొకరు పరిచయం చేసుకొని ప్రస్తుతం ఉన్న హౌదాలను పాలుంచుకున్నారు.పూర్వ ఉపాధ్యాయులను విద్యార్థులందరూ ఘనంగా పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి కాలువాతో సన్మానించారు.చిన్నది జ్ఞాపకాలను,సంఘటనలు ఒకనొకరు మల్లోకసారి గుర్తు చేసుకున్నారు.ఉపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ ప్రతి మనిషికి కావాల్సింది హౌదా కాదని పరిచయమైన స్నేహ బంధాన్ని కలకాలం గుర్తుచుకోవాలన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో పూర్వ ఉపాధ్యాయులు సాయన్న, సంకోష్,విజయ కుమార్,జై రంధ్ర,విద్యార్థులు మన్మోహన్ రెడ్డి,సంతోష్ గౌడ్, విజయ కుమార్,ప్రశాంత్ కుమార్,రమేష్,రామ గౌడ్, నాగార్జున రెడ్డి,నవీన్,శ్రీనివాస్, గంగయ్య,నారాయణరెడ్డి,సిద్దు,ధర్మయ్య,స్పందన,వవిత, మహేశ్వరి,రాజీ,సప్తకవిత, సుమలత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నెలాఖరులోగా అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన

మంచుర్యాల నియోజకవర్గంలో నెలాఖరులోగా అభివృద్ధి

కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపనలు జరుగుతాయని

ఎమ్మెల్యే కొక్కిరాల ప్రేంసాగర్ రావు అన్నారు



అధికారం ఆయన నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కుల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. టి చౌరస్తా లో సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రి నిర్మాణం శం కుస్థాపనకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్య మంత్రి భద్రీ విక్రమార్క, కాంగ్రెస్ జాతీయ నేతలు హాజరవుతారన్నారు. రాజ్ నాగు వరద ముంపు వాటికొరకుండా కరకట్టను నిర్మిస్తామని, అలాగే ఎత్తి పోతల పథకాలకు శంకుస్థాపన జరుగుతుందని చెప్పారు. ముల్లప సుంది బసంత్ గంగ గోదావరి నదిపై రూ.373 కోట్లతో డ్రైడ్ నిర్మాణం జరుగుతుందని, నియోజకవర్గ కేంద్రంలో రెండో డ్రైడ్ నిర్మాణం కేంద్రానికి ప్రతిపాదనలు వెళ్ళాయన్నారు. ప్రతి ఒక రైతుకు రుణమాఫీ, రైల్వేభరోసా అందిస్తామన్నారు. రూ.2లక్షల రుణమాఫీ విషయంలో ఎలాంటి అపోహలు వద్దని, సాంకేతిక కారణాల వల్లనే కొంత జాప్యం జరుగుతుందని, అంతే తప్ప ఏ రైతుకు నష్టం జరగదని చెప్పారు. త్వరలోనే కొత్త రేవంత్ కార్యల జారీ ప్రక్రియ ప్రారంభం అవుతుందన్నారు. టీఆర్ఎస్ నేతలు భూఅక్రమణ దారులకు మద్దతు ఇవ్వడం కోసని యమన్నారు. డిసీసీ అధ్యక్షులను సరఫా, మునిసిపల్ కలెక్టర్ల ఉప్పలయ్య, పాల్గొన్నారు.

హామీలు నెరవేర్చే అభివృద్ధి చేస్తా

లక్ష్మిపేటరూరల్: ఇప్పటి హామీలను నెరవేర్చే నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేస్తామని ఎమ్మెల్యే కొక్కిరాల ప్రేంసాగర్ అన్నారు. గురునానక్ ఫంక్షన్ హాల్ లో 194 మంది లబ్ధిదారులకు కళ్యాణలక్ష్మి, షాదీ మహిళా కేంద్రాలను పనిపిటీ చేశారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధి, సంక్షేమ పనికీ కృషి చేస్తుందన్నారు. పదేండ్ల పాలనలో అప్పటి పాలకులు చేసిన నిర్లక్ష్యం, అక్రమాలను రాసున్న రోజుల్లో ఎందగడతామన్నారు. రాష్ట్ర గి జన కార్యోద్యమ చైర్మన్ తిరుపతి, ఆర్డీసీ రాములు, తహసీల్దార్ దిలీప్ కుమార్, డిసీసీ ఉపాధ్యక్షుడు అశోక్ కుమార్, పట్టణాధ్యక్షుడు ఆర్.పి, మునిసిపల్ కలెక్టర్ కాంతయ్య, షార్ లీడర్ నాగభూషణం, రమేష్, కౌన్సిలర్లు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

